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Μήπως φέτος το επίδομα 
θέρμανσης το χρειάζονται 

και οι «πλούσιοι»;
  Ανοίγει από βδομάδα η πλατφόρμα αιτήσεων για 
το επίδομα θέρμανσης, το οποίο φέτος εκτός από το 
πετρέλαιο επεκτείνεται και σε άλλες μορφές καύσιμης 
ύλης όπως καυσόξυλα και πέλετ. Τα οικονομικά κριτήρια 
είναι η απαραίτητη προϋπόθεση για να είναι κάποιος 
δικαιούχος του επιδόματος, τα οποία όμως αφορούν 
περσινά εισοδήματα και δεν ανταποκρίνονται στην 
σημερινή οικονομική κατάσταση των οικογενειών. Το 
όριο των 20.000€  περσινού οικογενειακού εισοδήματος, 
σίγουρα δεν είναι φέτος αντικειμενικό κριτήριο σε πολλές 
περιπτώσεις ανθρώπων που έχουν κλειστά τα μαγαζιά τους 
επί μήνες ή πλήττονται σοβαρά από την κατάσταση, αλλά 
έχουν ανάγκη να γεμίσουν πετρέλαιο ή να αγοράσουν 
ξύλα για να ζεσταθούν. 
  Ειδικά για φέτος θα έπρεπε να υπάρξει μέριμνα 
να διευρυνθεί ακόμη περισσότερο το επίδομα για να 
μπορέσουν να ζεσταθούν οικογένειες που μπορεί πέρυσι 
να ευημερούσαν, αλλά φέτος δοκιμάζονται. Τώρα θα μου 
πείτε το 2021 τον χειμώνα, ίσως δικαιούνται το επίδομα, 
αφού θα εμφανίζουν τότε χαμηλό εισόδημα για το 2020... 
Και τι το θέλετε; Οι άνθρωποι τώρα κρυώνουν, δεν έχουν 
χρήματα και πρέπει να ζεσταθούν! Αυτό το σκέφτηκε 
κανένας;;;

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Σεβαστιανού, Ζωής και των

συν αυτοίς μαρτύρων

ΤέλοςτοπατρινόΚαρναβάλικαιτο2021
Τέλος και επίσημα τοπατρινό καρνα-

βάλιτου2021,τουλάχιστονμετιςδράσεις
που το γνωρίζαμε, λόγω της πανδημίας
τουκορονοϊού.Σεεπίσημηανακοίνωσηη
πρόεδρος τηςΚοινωφελούςΕπιχείρησης
τουΔήμουΠατρέων–ΚαρναβάλιΠάτρας,
ΉραΚουρή,αναφέρειμεταξύάλλων:

«Δυστυχώςφέτος,λόγωτηςπανδημίας
καιτωνσυνθηκώνπουδιαμορφώθηκανεί-
μαστεαναγκασμένοιναματαιώσουμεήνα
περιορίσουμε τις εκδηλώσεις τουΚαρνα-
βαλιού2021.Το καμπανάκιπου κρούουν
οιεπιστήμονεςγιατηνέντασηκαιτηδιάρ-
κειατηςπανδημίαςδενμαςεπιτρέπουννα
βαδίσουμεστους δρόμουςπου ταπροη-
γούμεναχρόνιαβαδίζαμεγιατοσχεδιασμό
των εκδηλώσεων.Ακόμα και αν τροπο-
ποιηθούν ταπεριοριστικάμέτραδενμπο-
ρεί να γίνει καμιά «παρέλαση»ή ανοικτή
εκδήλωση,καθώςοαυθορμητισμόςκαιηεπιθυμίασυμμετοχήςδενπεριορίζεται,δεντιθασεύεταικαιδενοροθετείται.

Οπρογραμματισμόςμαςκινείταισεδρόμουςτηλεοπτικούς,διαδικτυακούςκαιμεέμφασηστοστολισμότηςπόλης,
έχονταςπάντακατάνουτιςδυσκολίεςπουαντιμετωπίζουνσυμπολίτεςμαςπουέχουνμείνειάνεργοι,πουέχουνκλει-
στέςτιςεπιχειρήσειςτους,πουδοκιμάζονταιοικονομικάκαιψυχικά.Δενείναιδυνατόνναμιλάμεγιακαρναβαλικέςεκ-
δηλώσειςχαράς,κεφιού,ανεμελιάςότανσυμπολίτεςμαςνοσηλεύονταιήπενθούν,ότανσυμπολίτεςμαςβιώνουντην
οικονομικήκαταστροφήκαιβρίσκονταισταόριατηςαπόγνωσης».

Παράταση για την υποβολή ΙΒΑΝ έως τις 22 Δεκεμβρίου 
για τα 400€ μέσω ΟΑΕΔ 

ΤελικήπαράτασημέχριτηνΤρίτη22Δεκεμβρίουκαιώρα23:59αποφάσισεηΔιοίκησητουΟΑΕΔ,προκειμένου45.000
δικαιούχοιναεπιβεβαιώσουνήνακαταχωρίσουνστοιχείατραπεζικούλογαριασμού(IBAN)μέσωgov.gr,μετουςκωδικούς
πρόσβασηςTAXISnetήΟΑΕΔ, για την καταβολή της νέας έκτακτηςοικονομικής ενίσχυσης400 ευρώσεμακροχρόνια
ανέργους,στοπλαίσιοτωνκυβερνητικώνμέτρωνγιατηνάμεσηστήριξητωνανέργων.

Έωςτώρα,85.000(65%)απότουςσυνολικά130.000δικαιούχουςέχουνυποβάλλειΙΒΑΝ.
Δικαιούχοι είναι οι εγγεγραμμένοιμη επιδοτούμενοιάνεργοιπουαπέκτησαν την ιδιότητα τουμακροχρόνιαανέργου,

δηλαδήξεπέρασαν12μήνεςσυνεχούςεγγεγραμμένηςανεργίας,κατάτοδιάστημααπό1Μαρτίουέωςκαι25Νοέμβριου
2020,παρέμεινανεγγεγραμμένοιάνεργοιέωςκαιτις25Νοεμβρίουκαιδενέλαβαντηνπροηγούμενηεφάπαξοικονομική
ενίσχυση400ευρώ.

Υπενθυμίζεταιότιμόνοοιδικαιούχοιέχουνπρόσβασηστηνηλεκτρονικήπλατφόρμα.

ΑλλαγέςστοκαθεστώςπροσλήψεωνστοΔημόσιο
Μεευνοϊκότερεςαλλαγέςγιαπολύτεκνους,τρίτεκνουςκαισυγγενείςΑμεΑ,σεσχέσημετοαρχικόκείμενο,κατατέθηκε

στηΒουλήτονομοσχέδιοτουυπουργείουΕσωτερικώνγιατοΑΣΕΠ,πουπροβλέπεισημαντικέςαλλαγέςστοκαθεστώς
προσλήψεωνστονδημόσιοτομέα.

ΤομόνιμοκαιαορίστουχρόνουπροσωπικόσεΔημόσιοκαιΟΤΑκατηγοριώνΠΕ,ΤΕκαιΔΕ,καθώςκαιγιατοΕιδικόΕ-
πιστημονικόΠροσωπικό(ΕΕΠ)θαεπιλέγεταιμέσααπόπανελλήνιογραπτόδιαγωνισμόπουθαδιενεργείταιτουλάχιστον
μίαφοράανάδιετία,μεβάσητονετήσιοπρογραμματισμόπροσλήψεωνπουεγκρίνειτοΥπουργικόΣυμβούλιο.Τονομο-
σχέδιοαναφέρειότιοπρώτοςδιαγωνισμόςθαπραγματοποιηθείτοαργότεροέωςτοτρίτοτρίμηνοτου2022.

Οιυποψήφιοιθαδιαγωνίζονταισεδύοτεστμετημέθοδοτωνερωτήσεωνπολλαπλώνεπιλογών(multiplechoice)είτε
μεανάπτυξηκειμένουείτεμεσυνδυασμότωνδύο.

Toπρώτοαφοράεξέτασηγνώσεων,στοοποίοθααξιολογούνταιγνώσειςγενικούπεριεχομένου,καθώςκαιγνώσεις
πουσυνδέονταιμετηφύσητωνσυγκεκριμένωνκλάδωντωνπροκηρυσσόμενωνθέσεων.

Τοδεύτεροφέρειτηνονομασία«δοκιμασίαδεξιοτήτωνκαιεργασιακήςαποτελεσματικότητας»,κατάτοοποίοθααξιο-
λογούνταιδεξιότητεςγλωσσικούκαιαριθμητικούσυλλογισμού,ανάλυσης,επίλυσηςπροβλημάτωνκαιιεράρχησηςπροτε-
ραιοτήτωνστονχώροεργασίας,καθώςκαιχαρακτηριστικάπουσυνδέονταιμετηναποτελεσματικότητακαιτηνποιότητα
στηνεργασία.

Πέραντωνπροβλεπόμενων,γιαθέσειςΕΕΠθααπαιτείταικαιατομικήσυνέντευξηκατάτηνοποίαθακρίνονταιηκα-
ταλληλότητατωνυποψηφίων,καθώςκαιηεπικοινωνιακήτουςικανότητα.Συνέντευξημπορείναπροβλέπεταικαιγιατις
κατηγορίεςΠΕ,ΤΕκαιΔΕ,αλλάμόνογιαθέσεις,πουσχετίζονταιμετηνασφάλειατηςανθρώπινηςζωής…

ΑπάντησητουΕΦΚΑΒέροιαςσεχθεσινόσχόλιο
του«Λαού»

Σεχθεσινόδημοσίευματηςστήλη«Ταλαικάμας»απαντάηΔιεύθυνσητουΕΦΚΑΒέροιας:
Με έκπληξήμαςδιαβάσαμεσήμερα, 17-12-2020, τοσχόλιο της έγκριτης εφημερίδαςσαςαποδεχόμενοιπαρόλ’

αυτάτις–αςθεωρήσουμε–καλοπροαίρετεςσυστάσειςτωναναγνωστώνσας.Βιώνονταςτιςπρωτόγνωρεςαυτέςσυν-
θήκεςτηςυγειονομικήςκρίσηςηενημέρωσητουπολίτημεκάθετρόπομεστόχοτηνεξυπηρέτησήτουαποτελείαυτο-
σκοπότηςΥπηρεσίαςμας.Γιατονλόγοαυτόείχαναναρτηθείανακοινώσειςμεχρήσιμεςπληροφορίεςκαιμεδιακριτή
γραμματοσειράσεεμφανήσημείατηςεισόδουτουκτιρίου,τοδεπεριεχόμενότουςήτανπροσβάσιμοκαιεύληπτοσε
όλουςτουςπολίτες.Αναρωτιόμαστεωστόσοεάνείχετόσηεπίδρασηστηναισθητικήκάποιωνηανάρτησηχρήσιμων
ανακοινώσεωνστηνείσοδοτουκτιρίουαντίγιατηναναγνώρισητωνυπέρμετρωνπροσπαθειώνπουκαταβάλλειηΥ-
πηρεσίαγιατηνεξυπηρέτησητωνπολιτώνπαράτογεγονόςτηςυποστελέχωσήςτης.

Αυτόκαιθαέπρεπενααναλογισθούνοιόποιοικαλοπροαίρετοικαιμηκρίνοντες.
ΕκτηςΔιευθύνσεων

ΕΥΤΥΧΙΑΣΟΦΙΑΝΙΔΟΥ

Γιορτές με SMS
στο 13033 φέτος,
ελέω κορωνοϊού

Ειδικήπρόβλεψη για τις μετακινήσεις αλλά και τις
συναθροίσεις που θα πραγματοποιηθούν από τους
πολίτεςστις24,25, καθώςκαι31ηΔεκεμβρίουκαι1η
Ιανουαρίου,στοεπίμαχοΦΕΚδενδιευκρινίζεταιποιον
κωδικόθαστέλνουνοιπολίτεςστο13033γιακατ’εξαί-
ρεσημετάβασησεάλλοσπίτι,τιςτέσσεριςημέρεςτων
γιορτών.Σύμφωνα,ωστόσο,μεπηγέςτουΥπουργείου
ΨηφιακήςΠολιτικής,οκωδικόςπουθαχρησιμοποιείται
θαείναιτοέξι(6)πουαφοράτη«Σωματικήάσκησησε
εξωτερικόχώροήκίνησημεκατοικίδιο ζώο,ατομικάή
ανά τρία άτομα, τηρώντας στην τελευταία αυτήπερί-
πτωσητηναναγκαίααπόσταση1,5μέτρου».

Άσκηση θα είναι κι αυτό εξάλλου, αλλά τηςσιαγό-
νας…

Εμβόλιομε
Καποδιστριακότρυκ

Το διαβάσαμε σε ανάρτηση του 
πρώην προϊσταμένου Α/βαθμιας Εκπ/σης 

Ημαθίας, Διονύση Διαμαντόπουλου:
Σε 24ωρη βάση, λέει, θα φυλάει η Αστυνομία 

τις αποθήκες με το εμβόλιο. 
Μεγάλε Καποδίστρια, τι έχεις διδάξει 

στους Έλληνες
με την πατάτα!!!
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Από Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας συνελήφθη 
άνδρας στη Θεσσαλονίκη για διακίνηση ναρκωτικών

-Εντοπίσθηκε στην κατοχή του και κατασχέθηκε ποσότητα κοκαΐνης 50 γραμμαρίων
Συνελήφθη στις 15 Δεκεμβρίου 2020, το βράδυ, 

σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, από αστυνομικούς της 
Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Τμήματος Ασφάλειας 
Βέροιας, ένας ημεδαπός άνδρας, για διακίνηση ναρκω-
τικών ουσιών.

Ειδικότερα, μετά από συντονισμένες ενέργειες των 
αστυνομικών, εντοπίσθηκε ο προαναφερόμενος άν-
δρας να επιβαίνει σε όχημα και σε έλεγχο που πραγμα-
τοποιήθηκε, βρέθηκε στην κατοχή του και κατασχέθηκε 
ποσότητα κοκαΐνης βάρους 50 γραμμαρίων.

Σε έρευνα που ακολούθησε στην οικία του σε περι-
οχή της Θεσσαλονίκης, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:

• ποσότητες κάνναβης βάρους 46 γραμμαρίων,
• μικροποσότητα κοκαΐνης και τρία ναρκωτικά δι-

σκία, • 2.400 ευρώ και
• 3 ηλεκτρονικές ζυγαριές ακριβείας.
Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος του, οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Θεσσαλονί-

κης.

Ποιες ώρες θα είναι 
ανοιχτά τα κρεοπωλεία 

της Βέροιας, 
εν όψει Χριστουγέννων

Σε  εορταστικό ωράριο μπαίνουν  τα κρεοπωλεία 
της περιοχής Βέροιας : Σήμερα Παρασκευή, θα 
είναι ανοιχτά από τις 7:00 το πρωί μέχρι τις 2:30 το 
μεσημέρι και από τις 5 το απόγευμα μέχρι τις 8:30. 
Το Σαββατοκύριακο 19 και 20 Δεκεμβρίου, από τις 
7:00 το πρωί έως τις 3:00 το μεσημέρι και την ερχό-
μενη Δευτέρα 21, Τρίτη 22, Τετάρτη 23 Δεκεμβρίου, 
πρωί-απόγευμα.  Την Πέμπτη , παραμονή των 
Χριστουγέννων από τις 7.00 το πρωί μέχρι τις 4.00 
το απόγευμα, ενώ την πρώτη μέρα των  Χριστου-
γέννων και το Σαββατοκύριακο τα κρεοπωλεία θα 
παραμείνουν κλειστά.

Με νέες και νέους που θα εκπροσωπήσουν το Δήμο Νάουσας στη δράση 
«Βαδίζοντας στα Αχνάρια του 1821», συναντήθηκε ο Δήμαρχος

Με τους νέους που θα  εκπροσωπήσουν το Δήμο Νάουσας ως «πρεσβευτές» στη δράση «Βα-
δίζοντας στα Αχνάρια του 1821», που σχεδιάζει να υλοποιήσει τη χρονιά που έρχεται   Η Επιτροπή 
«ΕΛΛΑΔΑ 2021», συναντήθηκε σήμερα ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας, παρουσία της 
Αντιδημάρχου Πολιτισμού Δώρας Μπαλτατζίδου.

Οι νέες και οι νέοι που θα εκπροσωπήσουν το Δήμο Νάουσας είναι η Βασιλική – Δόμνα Σέπκα, η 
Στεφανία-Ειρήνη Χατζηστυλλή, ο Νικόλαος Μισαηλίδης και ο Ιωάννης Κουρτόπουλος, οι οποίοι επε-
λέγησαν, σύμφωνα με συγκεκριμένα κριτήρια, που έθεσε η Επιτροπή «ΕΛΛΑΔΑ 2021» και με βάση 
την βαθμολογία τους στις πανελλαδικές εξετάσεις.  

Ειδικότερα, στη συγκεκριμένη δράση θα συμμετέχουν πέντε ομάδες από όλη τη χώρα, αποτελού-
μενες η κάθε μια από 40 νέους 18 έως 21 ετών, προτεινόμενοι από τους Δήμους που υπέβαλλαν 
πρόταση στην Επιτροπή «Ελλάδα 2021» και οι οποίοι θα περιηγηθούν στην ευρωπαϊκή ήπειρο σε 5 
ξεχωριστές διαδρομές, με τις ακόλουθες θεματικές ενότητες:

-1η Διαδρομή «Στα Βήματα Πρωτεργατών του Νεοελληνικού Κράτους» (Απρίλιος 2021).
-2η Διαδρομή «Ο Χάρτης του Φιλελληνισμού» (Μάιος 2021).
-3η Διαδρομή «Η Ελληνική Διασπορά στην Ευρώπη (πριν και μετά το 1821)» (Ιούλιος 2021).
-4η Διαδρομή «Ευρωπαϊκός Πολιτισμός και Ελληνική Επανάσταση» (Σεπτέμβριος 2021)
-5η Διαδρομή «Η Ελληνική Επανάσταση και οι Επαναστάσεις των Αρχών του 19ου αιώνα» (Ο-

κτώβριος 2021).

Δήμαρχος Βέροιας προς Παύλο Παυλίδη: 
«Όταν δεν μπορείς…αποχωρείς»

Σε πρόσφατο δημοσίευμα του επικεφαλής της παράταξης «Συνδη-
μότες» κ. Π. Παυλίδη απαντάει ο Δήμαρχος Βέροιας Κ. Βοργιαζίδης, 
τονίζοντας τα εξής:

«Τη σύγκλιση του Δημοτικού Συμβουλίου με μοναδικό θέμα την παν-
δημία και τη στάση του Δήμου ζήτησε πρόσφατα ο κ. Παυλίδης. Ζήτησε 
λοιπόν να συζητηθούν συγκεκριμένα θέματα όπως απαλλαγή από τα 
δημοτικά τέλη και τα τέλη κατάληψης κοινόχρηστων χώρων για το τε-
λευταίο τρίμηνο για επιχειρήσεις εστίασης και καφετέριες όπως επίσης 
και απαλλαγή από το 50% των επιβαρύνσεων για το πρώτο εξάμηνο 
του έτους.

Του υπενθυμίσαμε ότι στην προηγούμενη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου με την υπ. Αριθ. 298/2020 απόφαση, αποφασίσαμε ομό-
φωνα τα εξής:

α) την απαλλαγή από το ενιαίο ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας και 
φωτισμού όλων των επιχειρήσεων του Δήμου Βέροιας που διακόπτουν 
τη λειτουργία τους στο πλαίσιο των μέτρων που εφαρμόζονται για τον 
περιορισμό της διασποράς του κορονοϊού…

β) τον καθορισμό σε ποσοστό 50% του ποσοστού μείωσης των 
τελών χρήσης κοινόχρηστων χώρων για τις παραπάνω επιχειρήσεις…

Δε ξέρουμε αν ο κ. Παυλίδης θεωρεί ότι τα εμπορικά καταστήματα 
είναι σε καλή οικονομική κατάσταση και γι’ αυτό δεν τα συμπεριέλαβε 
στο αίτημά του, εμείς ωστόσο θεωρούμε ότι σοβαρό πρόβλημα αντιμε-
τωπίζουν τόσο οι χώροι εστίασης και οι καφετέριες όσο και τα εμπορικά 
καταστήματα της πόλης και για το λόγο αυτό άλλωστε τα συμπεριλάβα-
με επίσης στην απόφαση που λάβαμε.

Σημειώνεται, βέβαια, ότι την απόφαση ψήφισε και ο ίδιος ο κ. Παυλί-
δης αλλά μάλλον δεν ήταν εκεί.

Επιπλέον, ζήτησε και τη συζήτηση κι άλλων θεμάτων που είτε δεν 
εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της τοπικής αυτοδιοίκησης είτε υλοποι-
ούνται ήδη από τους Δήμους όπως άλλωστε και από το Δήμο Βέροιας. 

Προφανώς, λοιπόν, η αποχώρησή του κ. Παυλίδη από τη συνεδρία-
ση τους Δημοτικού Συμβουλίου, τη Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου, ήταν απολύ-
τως προσχηματική αφού δεν υπάρχει κανένα νόημα να ξανά συζητούσε 
το Δ.Σ. ζητήματα για τα οποία ήδη έχει λάβει αποφάσεις και για θέματα 
που ήδη υλοποιούνται από το Δήμο Βέροιας. Ο μόνος στόχος του κ. 
Παυλίδη ήταν απλώς να μην απαντήσει στις ερωτήσεις που του τέθη-
καν από την πλευρά της Δημοτικής Αρχής.

Να θυμίσουμε ότι ήταν 2 Σεπτεμβρίου όταν πραγματοποιήθηκε η 
έναρξη του φεστιβάλ «Εύηχη Πόλη» ενώ την ίδια ημέρα (μια ώρα πριν 
την προγραμματισμένη εναρκτήρια συναυλία) ανακοινώθηκε για πρώτη 
φόρα για την Ημαθία διψήφιος αριθμός κρουσμάτων. Προληπτικά και 
με αίσθημα ευθύνης, η Δημοτική Αρχή αποφάσισε την αναβολή των 
δυο επόμενων συναυλιών του φεστιβάλ, παρότι που κατά κοινή ομο-
λογία όλων των θεατών και δημοσιογράφων, η οργάνωση της πρώτης 
συναυλίας ήταν άψογη σε ότι είχε να κάνει με τα μέτρα προστασίας και 
ασφάλειας από τον COVID-19. Αυτό έγινε αντιληπτό βέβαια και από το 
χαμηλό αριθμό κρουσμάτων τις επόμενες μέρες της συναυλίας, επιβε-
βαιώνοντας το μηδενικό αποτύπωμα της εκδήλωσης στο επιδημιολογι-
κό φορτίο της περιοχής.

Τότε, λοιπόν, έγραφε σε άρθρο του ο κ. Παυλίδης: «Είχα τη βε-
βαιότητα ότι το θέμα εκδηλώσεων τέτοιου τύπου, με διοργανώτρια τη 
Δημοτική Αρχή, έχει τελειώσει οριστικά για φέτος. Θεωρούσα απολύτως 
λογικό το να επικρατήσει η κοινή λογική και πέρα από νομικές προσεγ-

γίσεις, που ενδεχόμενα επέτρεπαν υπό προϋποθέσεις την διοργάνωση 
τέτοιων εκδηλώσεων, ότι είχαμε προχωρήσει στην αναβολή τουλάχι-
στον των εκδηλώσεων που είχαν προγραμματιστεί για την περίοδο 
αυτή. Στήριξα τη βεβαιότητά μου στην ελάχιστη αίσθηση ευθύνης που 
έπρεπε να έχει η Δημοτική Αρχή και πιο συγκεκριμένα ο Δήμαρχος 
Βοργιαζίδης και ο Πρόεδρος Κορωνάς. Έπεσα έξω... Οι άνθρωποι 
επιπόλαιοι σε βαθμό επικινδυνότητας...Για ποια ατομική ευθύνη μιλάμε 
πλέον;

Δεν θέλω να προκαλέσω πανικό, όμως είναι γνωστό σε όλους ότι η 
κατάσταση στην χώρα και στον τόπο μας ιδιαίτερα, είναι εκτός ελέγχου. 
Η νόσος έχει απλωθεί, έχουν δημιουργηθεί εστίες και πλέον υπάρχει 
κίνδυνος να χαθούν ανθρώπινες ζωές. Είμαστε στο κόκκινο!

Η Δημοτική Αρχή…επέλεξε να βάλει σε κίνδυνο ολόκληρο το Δή-
μο, προχωρώντας στην υλοποίηση μουσικής εκδήλωσης στο θέατρο 
Μελίνα Μερκούρη! Είναι λυπηρό που δεν είχαν τη γενναιότητα, έστω 
μεταγενέστερα, να ζητήσουν συγνώμη για το εγκληματικό λάθος, που 
έθεσε σε κίνδυνο πολίτες και υπαλλήλους. Δεν έχει αξία να επισημανθεί 
ότι είναι πολιτικά και ηθικά υπόλογοι αν εμφανιστεί κρούσμα λόγω της 
εκδήλωσης..»

Ναι, πράγματι, όλα αυτά τα έγραψε ο κ. Παυλίδης για μια εκδήλωση 
που έγινε σε ανοιχτό χώρο με υποχρεωτική χρήση μάσκας. Αντ’ αυτού, 
τι έκανε λοιπόν εκείνος; Επέλεξε να διοργανώσει γαμήλια εκδήλωση σε 
κλειστό χώρο εστίασης προφανώς χωρίς μάσκες, στα τέλη Οκτωβρίου.

 Προκύπτει όμως ένα πολύ σοβαρό ερώτημα.
Κ. Παυλίδη, παρότι θεωρούσατε ότι «η κατάσταση στη χώρα και 

ιδιαίτερα στον τόπο μας είναι εκτός ελέγχου και η νόσος έχει απλωθεί, 
έχουν δημιουργηθεί εστίες και πλέον υπάρχει κίνδυνος να χαθούν αν-
θρώπινες ζωές», πως ο ίδιος προχωρήσατε σε εκδήλωση με σαφέστα-
τα δυσμενέστερους όρους;

Αυτή είναι η ουσία και πραγματικά, μάλλον περιττεύει το ερώτημα 
περί του πόσοι από αυτούς που παρέστησαν στην εκδήλωση παρουσί-
ασαν συμπτώματα σε εύλογο χρονικό διάστημα.

Ακριβώς, αυτές τις ερωτήσεις ήθελε να αποφύγει να απαντήσει ο κ. 
Παυλίδης στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο και αποχώρησε.

Περιμένουμε την ειλικρινή απάντησή σας κ. Παυλίδη στο σημερινό 
Δημοτικό Συμβούλιο, για να μη διαχέονται πλέον άλλες φήμες και κου-
τσομπολιά».
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Ευχαριστήριο του Συλλόγου Κοινωνικής 
Παρέμβασης «Έρασμος»

Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί 
θερμά την κ.Φωτεινή Φωστηροπούλου για τη δωρεά χρηματικού 
ποσού 50€ προς κάλυψη αναγκών του Ξενώνα Βραχείας Φιλοξενί-
ας της δομής μας, ενόψει και της επικείμενης εορταστικής περιόδου 
Χριστουγέννων – Πρωτοχρονιας 2021.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά συμπολιτών μας απέναντι στον 
«Έρασμο» αποτελεί σημαντική ευεργεσία προς ευάλωτα άτομα ή 
ομάδες που συνδράμουμε, αποδίδοντας άμεσα οφέλη και καρπούς 
στον καθημερινό αγώνα μας για την προάσπιση των κοινωνικών 

τους δικαιωμάτων σε μια καλύτερη ποιότητα ζωής!    
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 

(2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο)

Αναμνήσεις από τον Αστερόκοσμο

Πέρυσι ζήσαμε την μαγεία 
των Χριστουγέννων στον Α-
στερόκοσμο, στην Θεσσαλο-
νίκη. Σκανδαλιάρικα ξωτικά, 
το σπίτι του Άηβασίλη, πα-
γοδρόμιο, τραμπολίνο, συ-
γκρουόμενα αυτοκινητάκια, 
τραίνο της χαράς, μαλλί της 
γριάς, νόστιμα χάμπουρ-
γκερ....μας πλημμύρισαν με 
χαρά και αμέτρητα χαμόγε-
λα..... 

Ευχόμαστε του χρόνου να 
ξαναζήσουμε όλοι μας παρό-
μοιες ξένοιαστες στιγμές!!!!!!!

Τα παιδιά από το Υφάδι!

“Αυτά θα είναι 
τα πιο ξεχωριστά 
Χριστούγεννα”!

Τα φετινά Χριστούγεννα θα είναι ίσως τα πιο διαφορετικά των τε-
λευταίων δεκαετιών, καθώς η πανδημία είναι αυτή που θα αλλάξει σε 
μεγάλο βαθμό τις όποιες συνήθειες είχε ο καθένας από εμάς να κάνει 
τα προηγούμενα έτη αυτές τις Άγιες και πολύ όμορφες μέρες των εορ-
τών.

Τα Χριστούγεννα ήταν πάντοτε η περίοδος που μας έφερνε πιο κο-
ντά “με τους δικούς μας” . Χριστούγεννα σημαίνουν αγάπη και πολλά 
άλλα ευχάριστα συναισθήματα . Τα φετινά όμως απαιτούν κοινωνική 
αποστασιοποίηση, φυσικά η αγάπη δεν χάνεται αλλά προστίθεται σ 
’αυτήν ένα ακόμα πολύ σημαντικό και επίκαιρο “συστατικό” το οποίο 
είναι η «ευθύνη».

Φέτος δεν θα ακούσουμε τα κάλαντα στις πόρτες μας όπως γίνετε 
κάθε χρόνο. Τα σπίτια μας δεν θα “γεμίσουν” από συγγενείς και φίλους 
παρά μόνο από μια μικρή και ολιγομελή «αντιπροσωπεία συγγενών ή 
φίλων», εξαιτίας του περιορισμού(λόγω της πανδημίας) του αριθμού 
των ατόμων  που θα μπορούν να βρίσκονται στο “γιορτινό τραπέζι”.

Ο κόσμος δεν θα βγει την παραμονή της πρωτοχρονιάς σε κάποιο 
νυχτερινό μαγαζί, προκειμένου να γιορτάσει την έλευση του νέου χρό-
νου, διασκεδάζοντας παράλληλα όπως γίνετε κάθε χρόνο στις λεγόμε-
νες «ρεβεγιόν» . 

Σε τοπικό επίπεδο , δεν θα βρεθούμε όλοι μαζί στην πλατεία Εληάς 
για το καθιερωμένο “άναμμα” του χριστουγεννιάτικου δέντρου, δεν θα 
διεξαχθούν οι καθιερωμένες εορταστικές μουσικές εκδηλώσεις οι οποί-
ες γίνονταν κάθε χρόνο .

Σε θρησκευτικό επίπεδο η Χριστουγεννιάτικη Θεία Λειτουργία θα 
διεξαχθεί με λιγοστό κόσμο, σε αντίθεση με παλαιότερα έτη όπου ο 
κόσμος κατάκλυζε τους Ιερούς Ναούς από τα ξημερώματα προκειμέ-
νου να γιορτάσει την γέννηση του Θεανθρώπου. 

Βλέπουμε λοιπόν ότι τα φετινά Χριστούγεννα θα είναι όπως όλα 
φαίνονται πολύ διαφορετικά απ’ότι τα έχουμε συνηθίσει. Η πανδημία 
είναι αλήθεια έχει επηρεάσει κατά πολύ την καθημερινότητα μας, μην 
την αφήσουμε όμως να επηρεάσει και την ψυχή μας.

Αυτές τις Άγιες μέρες των Χριστουγέννων,ας κάνουμε την ψυχή μας 
μια ζεστή «φάτνη» γεμάτη αισιοδοξία και χαρά πάρα τις δυσκολίες τις 
περιόδου.

Με πολύ αγάπη θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους ,
Καλά Χριστούγεννα, με υγεία , αγάπη και ευτυχία στις ζωές όλων!

Θεολόγος Μαρμάγγελος
Φοιτητής Πολιτικής Επιστήμης 

Για τον μύθο 
του Άγιου Βασίλη

Γράφει ο 
Αντώνης Καραβασίλης
Παιδοψυχολόγος

«Δεν πιστεύω ότι είναι κακό για 
τα παιδιά να πιστεύουν στον μύθο 
κάποιου ο οποίος προσπαθεί να κά-
νει τους ανθρώπους χαρούμενους 
και να τους επιβραβεύσει αν έχουν 
δείξει καλή συμπεριφορά» αναφέρει 
ο δρ Μάθιου Λόρμπερ, παιδοψυχία-
τρος στο Νοσοκομείο Lenox Hill στη 
Νέα Υόρκη. «Η φαντασία αποτελεί 
φυσιολογικό κομμάτι της ανάπτυξης 
και βοηθά τον εγκέφαλο να γίνεται 

δημιουργικός». Ο Αϊ-Βασίλης είναι μόνο μία από τις μυθικές 
φιγούρες στις οποίες πιστεύουν τα παιδιά. Οι μικροί χρησιμο-
ποιούν τη φαντασία τους συνέχεια, ακόμη και αν γνωρίζουν 
ότι το τελικό «δημιούργημα» αυτής της φανταστικής διαδικασίας 
είναι ψεύτικο. Οταν, π.χ., τα παιδιά παίζουν «κλέφτες και αστυ-
νόμους», γνωρίζουν ότι στην πραγματικότητα δεν είναι κλέφτες 
ή αστυνόμοι. Μάλιστα οι ψυχολόγοι ανησυχούν για τα παιδιά 
που δεν έχουν την ικανότητα να γράφουν ή να λένε τέτοιες 
φανταστικές ιστορίες, εξήγησε ο ειδικός. Πολλές φορές μάλιστα 
κάνουν λόγο και για αυτιστικά στοιχεία τα οποία ενδεχομένως να 
διαθέτει ένα παιδί, το οποίο δεν χρησιμοποιεί στα πλαίσια της 
συμπεριφοράς του το συμβολικό παιχνίδι.

   Η ιστορία του Αϊ-Βασίλη είναι επίσης «συνυφασμένη» με 
τη σύγχρονη κουλτούρα – κάθε εμπορικό κέντρο που σέβεται 
τον εαυτό του έχει τέτοιες ημέρες τον δικό του Αϊ-Βασίλη που 
φωτογραφίζεται με τα παιδιά, ενώ και η μικρή αλλά και η μεγάλη 
οθόνη γεμίζουν με την παρουσία του Αϊ-Βασίλη την περίοδο των 
Χριστουγέννων, όπως σημειώνει η Στέφανι Βάγκνερ, παιδοψυ-
χολόγος στο Ερευνητικό Κέντρο για τα Παιδιά του Πανεπιστημί-
ου της Νέας Υόρκης.

Παράλληλα ο Αϊ-Βασίλης βάζει (με ευχάριστο τρόπο) τα παι-
διά να κάνουν… homework. Είναι ίσως από τις λίγες φορές που 
τα μικρά παιδιά κάθονται με τόσο ζήλο να γράψουν γράμμα, γε-
γονός σημαντικό καθώς τους διδάσκει καλές συνήθειες.

 Τι πρέπει να κάνουν οι γονείς:
Τι πρέπει λοιπόν να κάνουν οι γονείς όταν τα παιδιά τους 

τούς ρωτούν αν ο Αϊ-Βασίλης υπάρχει; Πρέπει ουσιαστικώς να 
αποφασίσουν αν το παιδί τους είναι πράγματι έτοιμο να μάθει 

την αλήθεια. Ο καλύτερος τρόπος να χειριστούν το ζήτημα,  είναι 
να ρωτήσουν το παιδί τους αν συνεχίζει να πιστεύει στον Αϊ-Βα-
σίλη. Σε περίπτωση που η απάντηση είναι καταφατική, ίσως 
είναι νωρίς να του αποκαλύψουν την αλήθεια.

Ακόμη όμως και όταν φθάσει η στιγμή της αλήθειας, τότε θα 
ήταν καλό οι γονείς να τονίσουν στα παιδιά τους ότι το πνεύμα 
αγάπης των Χριστουγέννων είναι και παραμένει αληθινό και να 
τους μιλήσουν για την πραγματική ιστορία του Αγίου Νικολάου.



Την ένταξη στο πρό-
γραμμα της επιστρεπτέας 
προκαταβολής του συνό-
λου των

αγροτών  που επλήγη-
σαν το 2020 από την παν-
δημία ζητά  η βουλευτής 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας, 
με Ερώτησή της στη Βουλή 
προς τους υπουργούς Οι-
κονομικών, Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων και Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Η βουλευτής ζητά να 
συμπεριληφθούν στην επι-
στρεπτέα προκαταβολή και 
οι αγρότες του ειδικού κα-
θεστώτος ΦΠΑ που είναι οι 
μικροί και νέοι αγρότες, όπως επίσης και όσοι δεν εμφανίζουν 
μείωση του τζίρου τους κατά 20% το 2020 σε σχέση με 
το 2019, λόγω καταστροφών από ακραία φυσικά φαι-
νόμενα κατά τη διάρκεια του 2019.

 Όπως σημειώνει η βουλευτής:
Ο νομός Ημαθίας το 2019 είχε καταγεγραμμένα και 

αναγνωρισμένα από τον ΕΛΓΑ τα παρακάτω ακραία 
καιρικά φαινόμενα:

• Παγετό στις 14/1
• Χαλάζι 4 φορές: στις 12/4, στις 20/4, στις 2/6 και 

στις 10/7
• Έντονες βροχοπτώσεις στις 13/5 και 16/5 με 

πλημμύρες που προκάλεσαν καταστροφές σε όλο τον 
νομό Ημαθίας και σε όλες τις καλλιέργειες. Επλήγησαν 
δε ιδιαίτερα οι δενδροκομικές, γεγονός που είχε ως α-
ποτέλεσμα να μειωθεί δραματικά το εισόδημα χιλιάδων 
παραγωγών.

Ως εκ τούτου, το δηλωθέν εισόδημα Σεπτεμβρί-
ου-Οκτωβρίου του 2019 δε μπορεί να αποτελέσει 
τη βάση σύγκρισης με το εισόδημα των αντίστοιχων 
μηνών του 2020 και προφανώς το εισόδημα του 2020 
δε μπορεί να είναι μειωμένο κατά 20% σε σχέση με το 
εισόδημα του 2019.

Επειδή οι αγρότες της Π.Ε. Ημαθίας επλήγησαν 
πολλαπλά και από τα ακραία καιρικά φαινόμενα του 
2019 και από την πανδημία του 2020.

Επειδή με τη συγκεκριμένη 
ρύθμιση αποκλείονται από το πρό-
γραμμα της επιστρεπτέας προκα-
ταβολής, στο οποίο θα έπρεπε να 
εντάσσονται αυτοδίκαια. 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι κ.κ. υ-
πουργοί:

1. Ποια μέτρα προτίθενται να 
πάρουν ώστε να άρουν την αδικία 
που υφίστανται αγρότες της Π.Ε. 
Ημαθίας, δίνοντάς τους τη δυνατό-
τητα να ενταχθούν στον 4ο ή και σε 
επόμενο κύκλο του προγράμματος 
επιστρεπτέας προκαταβολής, χω-
ρίς να απαιτείται να αποδείξουν τη 
μείωση του τζίρου τους κατά 20%;

2. Προτίθενται να εντάξουν και 
τους αγρότες του ειδικού καθεστώ-

τος στο πρόγραμμα της επιστρεπτέας προκαταβολής;
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Αλλαγές στις ημέρες λειτουργίας  λαϊκών αγορών
 του Δήμου Νάουσας, λόγω εορτών

Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι λόγω τον εορτών οι  λαϊκές αγορές του Δήμου Νάουσας, θα λειτουργήσουν ως εξής: 
1. Η διενέργεια της λαϊκής αγοράς στην πόλη της Νάουσας από Σάββατο 26/12/2020, μεταφέρεται για την Πέμπτη 

24/12/2020. 2. Η διενέργεια της λαϊκής αγοράς της Τ.Κ. Αγγελοχωρίου από Παρασκευή 1/1/2021, μεταφέρεται για την Πέμπτη 
31/12/2020.  3. Η διενέργεια της λαϊκής αγοράς της Τ.Κ. Κοπανού από Τετάρτη  6 Ιανουαρίου  2021, μεταφέρεται για την Τρίτη 
5 Ιανουαρίου 2021.

Ευχαριστήρια επιστολή στο 
Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας

Παρόλο τον πόνο από την απώλεια της πολυαγαπημένης μου 
μητέρας, θα ήθελα δημόσια να ευχαριστήσω μέσα από τα βάθη 
της καρδιάς μου, το προσωπικό της Παθολογικής Κλινικής του Γε-
νικού Νοσοκομείου Βέροιας και ιδιαίτερα τη γιατρό κ. Δεληγιάννη, 
Επιμελήτρια  Α, την Κοινωνική Υπηρεσία και  την κ.  Σωκρατάκη 
Φωτεινή, Επισκέπτρια Υγείας, για την εμπεριστατωμένη και υπο-
δειγματική ενημέρωση καθημερινά ως προς την πορεία της υγείας 
της.

Η συνεργασία αυτή προάγει το έργο των ανθρώπων που αγρυ-
πνούν για την αποκατάσταση της υγείας  των πολιτών της πατρί-
δας μας, κάτω από ακραίες συνθήκες, πολλές φορές με κίνδυνο 
τη δική τους υγεία ή και την ίδια τους τη ζωή, φέρνοντάς τους πιο 
κοντά μας, ώστε όλοι να κατανοούμε και να αναγνωρίζουμε το δύ-
σκολο έργο που έχουν κληθεί να υπηρετούν. 

Σας εύχομαι να έχετε υγεία και δύναμη!
Με  εκτίμηση

Μάνος  Βαρακλής
Εκπαιδευτικός

Του Στέργιου Καλπάκη* 

Η συζήτηση για την οικονομία γίνεται 
σε τρία επίπεδα. Το πρώτο αφορά τα 
μέτρα για την αντιμετώπιση των οικονο-
μικών επιπτώσεων της πανδημίας. Το 
δεύτερο αφορά τον προϋπολογισμό. Το 
τρίτο αφορά την αξιοποίηση των πόρων 
από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης. 
Και στα τρία επίπεδα η πολιτική της Ν.Δ. 
διαπνέεται από την ίδια φιλοσοφία: Οικο-
νομική ανάπτυξη μέσα από την υποτίμη-
ση της εργασίας και αναδιάρθρωση της 
αγοράς προς όφελος των ισχυρών και σε 
βάρος των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. 
Ας τα δούμε ένα – ένα.  

Η κυβέρνηση επέλεξε τον εξής δρόμο: 
Επιδότηση της αναστολής της εργασίας 
και επιστρεπτέα ενίσχυση στις επιχειρή-
σεις. Με απλά λόγια, οι εργαζόμενοι σε α-
ναστολή λαμβάνουν ένα πενιχρό επίδομα 
534 ευρώ και οι επιχειρήσεις λαμβάνουν 
στην ουσία ένα δάνειο. Από την πρώτη 
στιγμή ο ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμα-
χία είπε ότι η συγκεκριμένη πολιτική θα 
βαθύνει την ύφεση, θα μειώσει τα εισοδή-
ματα και θα αυξήσει την ανεργία. Σήμερα 
βρισκόμαστε ακριβώς μπροστά σε αυτή 
την πραγματικότητα. Χιλιάδες μικρομεσαί-
ες επιχειρήσεις βρίσκονται ένα βήμα πριν 
από το λουκέτο, ενώ η Ελλάδα έχει τη 
δεύτερη μεγαλύτερη μείωση εισοδήματος 
στην Ευρώπη σύμφωνα με τα στοιχεία 
της Eurostat.

Τα στοιχεία του προϋπολογισμού για 
ύφεση 10,5 % για το 2020 και ανάπτυξη 
4,8 % για το 2021 καταρρίπτουν τις προ-
βλέψεις για ανάκαμψη τύπου V, δηλαδή 
όσο θα πέσει φέτος η οικονομία τόσο θα 
ανορθωθεί του χρόνου. Μάλιστα, ο ΟΟΣΑ 
προβλέπει πολύ μικρότερη ανάπτυξη για 
το 2021, στο 0,9 %. Την ίδια ώρα, δεν 
προβλέπεται καμία περαιτέρω ενίσχυση 
για τους εργαζόμενους, τις μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά, ενώ απο-
τελεί παγκόσμια πρωτοτυπία το γεγονός 
ότι εν μέσω πανδημίας μειώνονται οι δα-
πάνες για την Υγεία κατά σχεδόν 600 
εκατομμύρια ευρώ. 

Εκεί, όμως, που καταλαβαίνει κανείς 
ότι η συγκεκριμένη κατεύθυνση είναι πο-
λιτική επιλογή της Ν.Δ. είναι στο σχέδιο 
για την αξιοποίηση των ευρωπαϊκών πό-
ρων, αλλά και στο κείμενο της “Επιτρο-
πής Πισσαρίδη” το οποίο εν πολλοίς α-
ντιγράφει η κυβέρνηση. Η φιλοσοφία είναι 
η εξής: Η ανάπτυξη θα έρθει με μείωση 

των μισθών, ελαστικές μορφές εργασίας 
και “ξεσκαρτάρισμα” της αγοράς από τις 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Αποτυχημένες 
συνταγές από το παρελθόν, που φορούν 
τον μανδύα μιας τεχνοκρατικής ουδετερό-
τητας, αλλά στην πραγματικότητα έχουν 
σαφές νεοφιλελεύθερο πολιτικό πρόσημο.  

Στο αντίποδα αυτής της πολιτικής βρί-
σκονται οι προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ – Προ-
οδευτική Συμμαχία. Για να αντιμετωπί-
σουμε αποτελεσματικά τις οικονομικές 
επιπτώσεις της πανδημίας απαιτείται επι-
δότηση της εργασίας, μετατροπή της επι-
στρεπτέας ενίσχυσης σε μη επιστρεπτέα, 
ρύθμιση του χρέους των επιχειρήσεων 
και στήριξη των νοικοκυριών. Την ίδια 
ώρα, οι πόροι από το Ταμείο Ανάκαμψης 
θα πρέπει να κατευθυνθούν στην ενδυ-
νάμωση του κοινωνικού κράτους, στη 
στήριξη των εργαζομένων και των μικρο-
μεσαίων επιχειρήσεων και στη μετάβαση 
σε μια πράσινη ανάπτυξη με κοινωνικό 
πρόσημο και όχι προς όφελος των μεγά-
λων εταιριών του κλάδου. 

Είναι προφανές λοιπόν ότι βρίσκονται 
σε αντιπαράθεση δύο διαφορετικά σχέδια 
για το σήμερα και το αύριο της ελληνικής 
οικονομίας και κοινωνίας. Το ζητούμενο 
είναι αν η πανδημία θα αφήσει πίσω της 
κοινωνικά ερείπια και μεγαλύτερες κοινω-
νικές ανισότητες ή θα μας αναγκάσει να 
αναθεωρήσουμε αντιλήψεις του παρελ-
θόντος, να δώσουμε βάση σε κοινωνικά 
αγαθά, όπως η Υγεία, η Παιδεία, η Εργα-
σία και να χτίσουμε μια κοινωνία δικαιο-
σύνης, ισότητας και αλληλεγγύης.  

*Αναπληρωτής εκπρόσωπος Τύ-
που ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία

Δύο σχέδια
 σε αντιπαράθεση

Ερώτηση της Φρόσως Καρασαρλίδου 
για τον αποκλεισμό αγροτών της Ημαθίας 

από την επιστρεπτέα προκαταβολή
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται , μπορούν  να τα  προσφέρουν για  το  Γη-
ροκομείο Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτικής Αγοράς.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 17 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 3.15 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Βέ-
ροιας ο Χαράλαμπος Αθαν. Γιάν-
νος σε ηλικία 70 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 17 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 11.30 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω 
απαγόρευσης συναθροίσεων, α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Ματθαίος 
Παναγ. Τζελης σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 

8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 
το ωράριο λειτουργίας 

των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας ενημερώνει ότι 
για την προστασία της δημόσιας υγείας και των μελών 
του, το ωράριο λειτουργίας των φαρμακείων που ανή-
κουν σε όλες τις περιοχές της Ημαθίας μετασχηματίστη-
κε σε συνεχές για όσο διάστημα θα διαρκέσει η απαγό-
ρευση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως 
Παρασκευή από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύ-
τερη εξυπηρέτηση των πολιτών θα αυξηθούν τα εφημε-
ρεύοντα φαρμακεία.

Αιμοδοσία του
Νοσοκομείου,

 στο 1ο Κ.Α.Π.Η. 
Βέροιας, λόγω 

ανάγκης και μεγάλης 
έλλειψης αίματος

Λόγω των έκτακτων επιδημιολογικών μέτρων, από 
την Τετάρτη  18-11-2020 εκτελούνται αιμοληψίες στο 
1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας (Αριστοτέλους 3, απέναντι από το 
Δημοτικό Σχολείο).   Ώρες προσέλευσης αιμοδοτών: ΚΑ-
ΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 9:00πμ-13:00μμ. (ΕΚΤΟΣ ΣΑΒ-ΚΥΡ.-ΑΡ-
ΓΙΕΣ) Παράλληλα εντός του Νοσοκομείου ισχύει το 
υπάρχον πρόγραμμα λειτουργίας της Αιμοδοσίας. (ΚΑ-
ΘΗΜΕΡΙΝΑ 9:00πμ-13:00μμ. Και 18:00μμ-20:00μμ.  
ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ-ΑΡΓΙΕΣ 10:00πμ.-13:00μμ) Το 
τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας  απευθύνει 
γενικό κάλεσμα στο ώστε να εξασφαλίσει την επάρκεια 
αίματος διότι υπάρχει μεγάλη έλλειψη και πρέπει να ευ-
αισθητοποιηθούμε όλοι μας για να αντιμετωπίσουμε την 
υγειονομική κρίση αυτή την περίοδο.    

Πληροφορίες στο τηλ: 23310 29600 

Η φιλόπτωχος Βέροιας 
συγκεντρώνει τρόφιμα 

για ευάλωτες οικογένειες
Η Φιλόπτωχος παράλληλα με το καθημερινό συσ-

σίτιο, έχει να φροντίσει, και για τις 130 οικογένειες που 
είναι καταγεγραμμένες από εμάς, είναι εκτός συσσιτίου, 
και όπως κάθε χρόνο ετοιμάζει γι’ αυτές τις οικογένει-
ες, δέματα με τρόφιμα. Έχουμε   ανάγκη από πολλά 
τρόφιμα μακράς διάρκειας, κυρίως όσπρια,  λάδια 
ενός λίτρου  και ρύζι. Φέτος πολλοί από τους ωφελού-
μενούς μας, λόγω των συνθηκών, δεν κατάφεραν να 
εργαστούν ούτε εποχιακά. Για το λόγο αυτό θα πρέπει 
το δέμα που θα λάβουν να είναι αρκετά ενισχυμένο. 
Παρακαλούμε τους φίλους και τις φίλες μας και όσους 
γνωρίζουν το έργο μας να μας βοηθήσουν.

Η Φιλόπτωχος είναι ανοικτά Δευτέρα-Τετάρτη-Πα-
ρασκευή, στην οδό Κωτουνίου 10Α  από   8.00΄-12.00   
π.μ  Όσοι δυσκολεύονται, λόγω των περιορισμών της 
κυκλοφορίας, θα μπορούσαν να μας ενισχύσουν με ένα 
χρηματικό ποσό στους εξής λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 
GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563

Το Δ. Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

  Από το 1957 το Γηροκομείο μας έχει συνεχή προσφορά στην φροντίδα Ηλικιω-
μένων Ατόμων.Από τον Φεβρουάριο λόγω πανδημίας Covid τα έξοδα για υλικά α-
πολύμανσης και προστασίας των Τροφίμων και των Εργαζομένων του Γηροκομείου 
Βέροιας , αυξήθηκαν υπέρογκα καθώς και η αγορά τροφίμων.

  Η απαγόρευση επισκέψεων στους τροφίμους είχε αποτέλεσμα την μείωση προ-
σφοράς τροφίμων και υλικών καθαριότητας από τους συμπολίτες μας.

  Επίσης η μείωση κατά 40% της κρατικής επιχορήγησης που δεν δόθηκε ακόμη 
, η μή πραγματοποίηση εκδηλώσεων από το Αδελφάτο και η αδυναμία της Ι.Μη-
τροπόλεως Βεροίας να πραγματοποιήση το Δίσκο της Αγάπης , μας αναγκάζουν να 
ζητήσουμε τη ΒΟΗΘΕΙΑ των συμπολιτών μας σε τρόφιμα , αντισηπτικά , μάσκες,-
γάντια , απορρυπαντικά καθώς και την οικονομική στήριξη για την απρόσκοπτη 
λειτουργία του Ιδρύματος καιτην αγορά πετρελαίου στους Λογαριασμούς του Γηρο-
κομείου Βέροιας:

-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781 
-ALPHA  BANK  IBAN:  GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024   και 
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: GR7401103250000032548030355 καθώς και
του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ :
 ALPHA  BANK ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 8300 0200 1000 070.

Ευχαριστίες από το Δήμο Βέροιας για 
δωρεές στο Κοινωνικό Παντοπωλείο
Ο Δήμαρχος Βέ-

ροιας, Κωνσταντί-
νος Βοργιαζίδης, η 
Αντιδήμαρχος Κοι-
νωνικής Προστασί-
ας – Υγείας – Εθε-
λοντισμού, Γεωργία 
Μπατσαρά και τα 
στελέχη του Κοινω-
νικού Παντοπωλείου, 
ευχαριστούν θερμά 
τα Σωματεία Παρα-
γωγών και Γης και 
Θαλάσσης Νομού Η-
μαθίας  για τη δωρεά  
νωπών και μη αγρο-
τ ικών προϊόντων 
που προσέφεραν 
στη δομή. 

Ο ι  παραγωγο ί 
της λαϊκής αγοράς 
συγκέντρωσαν προ-
ϊόντα δικής τους πα-
ραγωγής και από αυτά που εμπορεύονται και τα παρέδωσαν στο χώρο του Κοινωνι-
κού Παντοπωλείου. 

Την ίδια μέρα κλήθηκαν οι ωφελούμενοι για την παραλαβή τους.
Ήταν μια πρωτοβουλία που προέκυψε μετά από συνεργασία των δύο Σωματεί-

ων και του Αντιδημάρχου Βέροιας Στέλιου Ασλάνογλου.
Κάθε εκδήλωση ενδιαφέροντος και κατάθεση προσφοράς θα πρέπει να έχει ως 

αρχικό κριτήριο την αλληλεγγύη όλων για την έμπρακτη υποστήριξη των συμπο-
λιτών μας που έχουν πολύ μεγάλη ανάγκη κάλυψης των βιοτικών αναγκών τους. 
Επιπλέον θα πρέπει να διασφαλίζεται η ποιότητα, κάτι που φυσικά θεωρείται αυτο-
νόητο.



Το επιστημονικό προσωπικό του Κέντρου 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών του Δή-
μου Βέροιας πραγματοποίησε την Τρίτη 15 Δε-
κεμβρίου διαδικτυακή διάλεξη με θέμα «Ενδο-
οικογενειακή Βία και Κοινωνικές Παρεμβάσεις» 
στους αστυνομικούς υπαλλήλους που φοιτούν 
στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης 
Ελληνικής Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος.

Σκοπός της διαδικτυακής εκπαιδευτικής και 
ενημερωτικής δράσης ήταν η ευαισθητοποίηση 
και ενημέρωση του αστυνομικού προσωπικού 
για το φαινόμενο της ενδοοικογενειακής βίας και 
την αποτελεσματική αντιμετώπισή του. Ειδικό-
τερα, οι συμμετέχοντες, -ουσες ενημερώθηκαν 
για τον τρόπο διαχείρισης των περιστατικών έμ-
φυλης βίας με στόχο τη βέλτιστη αντιμετώπισή 
τους κατά την άσκηση των καθηκόντων τους. 
Κεντρικοί άξονες ήταν  η προστασία και ασφά-
λεια του θύματος, η ασφαλής διεξαγωγή της 
εξέτασης του, η αποτροπή της δευτερογενούς 
θυματοποίησης και η εκτίμηση της επικινδυνό-
τητας. Επίσης, ενημερώθηκαν για τον κύκλο 
της βίας, τις μορφές της βίας (σωματική, ψυχο-
λογική, συναισθηματική, λεκτική, σεξουαλική, 
οικονομική) και το προφίλ του θύτη. Τέλος, έλα-
βε χώρα η παρουσίαση του νομικού πλαισίου 
για την προστασία από την ενδοοικογενειακή 
βία, ενώ ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο ποινικό 
αδίκημα της παρενοχλητικής παρακολούθησης 
(stalking).

Μεγάλη βαρύτητα δόθηκε στην αποτελεσμα-
τική δικτύωση και συνεργασία μεταξύ των ε-
μπλεκόμενων υπηρεσιών, ώστε να ενθαρρύνο-
νται οι γυναίκες θύματα βίας να απευθυνθούν 
στα 42 Συμβουλευτικά Κέντρα και στους 20 
Ξενώνες Φιλοξενίας Γυναικών του πανελλήνιου 
δικτύου της Γενικής Γραμματείας Οικογενεια-
κής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, που 
μπορούν να τους παρέχουν ψυχοκοινωνική και 
νομική στήριξη, καθώς και φιλοξενία.
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Συγκέντρωση βοήθειας για 
οικογένειες και άτομα που έχουν 
ανάγκη εν όψει Χριστουγέννων 

- Στην μνήμη του ΘΑΝΑΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ                                 
Η Ν.Ε. Ημαθίας του ΚΙΝ.ΑΛ. τιμώντας την μνήμη του ιστορικού στελέχους της, αείμνηστου ΘΑΝΑΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ καλεί τα μέλη, τους φίλους και 

όσους ακόμη επιθυμούν να συμμετέχουν στην προσπάθεια συγκέντρωσης τροφίμων μακράς διαρκείας  και ειδών πρώτης ανάγκης για οικογένειες και 
άτομα που τα έχουν ανάγκη εν όψει των γιορτών των Χριστουγέννων. 

Με την ελπίδα ότι το μήνυμα της αλληλεγγύης και της προσφοράς που ενέπνεε ο σπουδαίος γιατρός θα φωτίζει και θα καθοδηγεί όλους μας, καλού-
με όλους τους ενδιαφερομένους να συμμετέχουν σε αυτή τη δράση να προσφέρουν ότι επιθυμούν στο:

Α. Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμο Βέροιας Σταδίου 51, (Παλαιά Σφαγεία Βέροιας) καθημερινά από τις 9 το πρωί  έως τις 2 το μεσημέρι.
Β. Φιλόπτωχο Αδελφότητα Βέροιας Καρακωστή και Κωτουνίου(10Α) γωνία στη Βέροια κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή από τις 8 το πρωί  – 12 

το μεσημέρι.  

Γράφει ο Αναστάσιος Βασιάδης
 
Η σοβούσα επιδημική κρίση του κορωνο-

ϊού,  τα περιοριστικά μέτρα που επιβάλλονται 
και η αγωνιώδης αναμονή των εμβολίων, κυ-
ριαρχούν  στην επικαιρότητα των ημερών και  
υποβαθμίζουν  σημαντικά το εορταστικό κλίμα 
που συνήθως διαμορφώνεται εν αναμονή των 
Χριστουγέννων.

 Μια από τις συνέπειες αυτού του κλίματος 
ανασφάλειας  ήταν και η επισκίαση της  Παγκό-
σμιας Ημέρας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, που 
με απόφαση του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών 
καθιερώθηκε να τιμάται την 10η Δεκεμβρίου εκά-
στου έτους. 

Η αναφορά γίνεται με αφορμή την σοβούσα 
επιδημική κρίση, η οποία επέτεινε την υποβάθ-
μιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, τα οποία 
ούτως η άλλως εξακολουθούν να καταπατούνται 
συνεχώς και απροκάλυπτα σε όλο τον κόσμο

 Η ισχυρή απειλή του κορωνοϊού επιτείνει το  
προσφυγικό ζήτημα, τις κοινωνικές ανισότητες, 
την εξουθένωση της προσωπικότητας των αδυ-
νάτων και την επιβολή του δίκαιου του ισχυρότε-
ρου, που αποτελούν μερικές από τις προκλητι-
κές καταπατήσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
που βρίσκονται σε πλήρη αναντιστοιχία με το 
πολιτιστικό πρόσωπο και την τρέχουσα εξέλιξη 
της ανθρωπότητας.  

Η επίδραση της επιδημικής κρίσης του κορω-
νοϊού όμως δεν εξαντλείται σε αυτές τις γενικά 
αναφερόμενες   καταπατήσεις των ανθρώπινων 
δικαιωμάτων. 

 Τα ανθρώπινα δικαιώματα συμπιέζονται από 
την επιδημία, με εμφανή την καθημερινή έξαρση 
φαινομένων, τα οποία γίνονται άμεσα αντιληπτά 
από τον κάθε πολίτη. 

 Μερικές από αυτές τις καθημερινές κατα-
πατήσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων που 
δοκιμάζονται από τις συνέπειες της επιδημικής 
κρίσης,  αφορούν ολόκληρες ομάδες συνανθρώ-
πων μας, αλλά και  μεμονωμένα περιστατικά.

 Η ανεργία που επιτείνεται από τον κορω-
νοϊό, επιφέρει την κατάφωρη καταπάτηση του 
ανθρώπινου δικαιώματος της εργασίας, υπο-
βαθμίζει την αξία του ανθρώπου, εξουθενώνει 
την προσωπικότητά του και τον ωθεί σταδιακά 
στην κοινωνική απένταξη με όλες τις αυτονόητες 
συνέπειες για την κοινωνία και για τον ίδιο.

 Στοιχειώδες ανθρώπινο δικαίωμα που υπο-
νομεύεται από την επιδημική κρίση είναι η παι-
δεία, δηλαδή η μόρφωση, η συγκροτημένη γνώ-
ση και η διαρκής ενημέρωση όλων των πολιτών, 
ώστε αυτοί να μπορούν να ανταποκρίνονται στις 
ανάγκες της προσωπικής τους προόδου και της 
ευρύτερης κοινωνικής ανάπτυξης.  

Όσο και εάν με την διαδικτυακή  εξ αποστά-
σεως παιδεία επιχειρείται, λόγω της επιδημικής 
συγκυρίας, να υποκατασταθεί η παραδοσιακή 
εκπαιδευτική διαδικασία,  είναι εμφανές ότι υπο-
λείπεται σημαντικά της φυσικής εκπαίδευσης, 
ως βασικού ανθρώπινου δικαιώματος το οποίο 

πλήττεται. 
Το κορυφαίας όμως σημασίας ανθρώπινο 

δικαίωμα το οποίο νοείται ως αυτονόητο σε μια 
οργανωμένη και σύγχρονη κοινωνία είναι αναμ-
φισβήτητα η Υγεία, που υπέστη δραματική καθί-
ζηση συνεπεία της επιδημικής κρίσης. 

Η διασφάλιση παροχής υπηρεσιών Υγείας 
με ισότιμο τρόπο σε όλους τους πολίτες μιας 
πολιτείας η οποία θεωρείται ως ευνομούμενη, 
αποτελεί βασικό ανθρώπινο δικαίωμα του οποί-
ου η υπονόμευση αποτελεί σαφέστατα ένδειξη 
κοινωνικής οπισθοδρόμησης και υπανάπτυξης.

 Αποτελεί αυτονόητη παραδοχή ότι συνεπεία 
της  επιδημικής κρίσης, το Σύστημα Υγείας έχει 
προσανατολισθεί στην αντιμετώπιση των συνε-
πειών του κορωνοϊού, με αποτέλεσμα να έχουν 
παραμεριστεί οι τρέχουσες ανάγκες περίθαλψης 
των πολιτών, που ωστόσο παραμένουν επιτα-
κτικές.  

Η κατάσταση  αυτή όπως διαμορφώνεται 
αποτελεί σοβαρότατη υπονόμευση του κορυ-
φαίου ανθρώπινου δικαιώματος, της  Υγείας των 
πολιτών. 

Αργά η γρήγορα  η επιδημική κρίση θα πα-
ρέλθει, όπως συνέβη σε αντίστοιχες περιπτώ-
σεις στο παρελθόν.

 Η επόμενη ημέρα θα βρει βασικά ανθρώπινα 
δικαιώματα να έχουν σοβαρά υπονομευθεί συνε-
πεία της επιδημικής κρίσης. 

 Βασική ευθύνη των Αρχών, των Παραγό-
ντων, των Φορέων και των πολιτών, είναι να 
διαμορφώσουν το επιχειρησιακό σχέδιο ανά-
καμψης της κανονικότητας, κατά τρόπο ώστε να 
αποκατασταθούν  και να διαφυλαχθούν με κάθε 
τρόπο τα ανθρώπινα δικαιώματα.

 Η πρόσφατη ημέρα που παγκόσμια ήταν 
αφιερωμένη στα ανθρώπινα δικαιώματα ας μη 
παραβλεφθεί και ας αποτελέσει ένα νέο ξεκίνημα 
για όλους.

 Έτσι παρά το υποτονικό κλίμα της εορταστι-
κής περιόδου λόγω του κορωνοϊού, τα φετινά 
Χριστούγεννα θα αναπέμψουν  ένα αισιόδοξο 
μήνυμα  με ξεχωριστό περιεχόμενο για την επό-
μενη ημέρα.

Επιδημική κρίση
και ανθρώπινα δικαιώματα 

εν αναμονή 
των Χριστούγεννων

Διαδικτυακή ενημέρωση του Κέντρου 
Συμβουλευτικής Γυναικών 

Δήμου Βέροιας, στο προσωπικό 
της Αστυνομικής Ακαδημίας Βέροιας
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Ύστερα από δύο μήνες δια-
κοπής, ελέω κορωνοϊού, ο 
Εισαγγελέας της έδρας, Χαρά-

λαμπος Λακαφώσης έκανε γνωστή την 
πρότασή του για τους 28 κατηγορού-
μενους στην υπόθεση της «Συμμορίας 
του Ελληνικού Ποδοσφαίρου».

ΑπότηδιαδικασίαπροκύπτειότιοΟλυμπιακόςκι
οΕυάγγελοςΜαρινάκης δεν εμπλέκονται σε χειρα-
φέτησηαγώνων, καθότι δενπροκύπτει συναλλαγή
του ισχυρούάντρα των ερυθρόλευκωνούτε με τον
ΓιώργοΣπανόγιατοματςμετονΑτρόμητοούτεκαι
μετονΑρβανιτίδηγιατηναναμέτρησημετηΒέροια.

Ωστόσο, ο Εισαγγελέας, διαπίστωσε πως έχει
επιτευχθείαλλοίωσηαποτελέσματοςστηναναμέτρη-
σητηςΒέροιαςμετονΟλυμπιακόστοΚαραϊσκάκης
κατ’επιλογήτουΑρβανιτίδημέσωτουΛαναρή.

Επίσης,ένοχοςπροτείνεταιοΔημητρόπουλοςγια
τοματςΚυπέλλουΠαναχαϊκή-Ολυμπιακός.

Για τονΒαγγέληΜαρινάκη και τους υπόλοιπους
επτά κατηγορούμενους για «Συμμορία»προτείνεται
ηαπαλλαγή τους, λόγωπαραγραφής, καθώςόπως
ισχυρίστηκεηδράση τηςατόνισε τονΔεκέμβρη του
2012,αρχέςτου2013καιωςεκτούτουέχειεπέλθει
παραγραφήαφούείναιπλημμέλημα.Πρόκειταιεκτός

από τον ισχυρό άντρα τουΟλυμπιακού για τους:
ΓιώργοςΣαρρής (πρώηνπρόεδροΕΠΟ),Θόδωρος
Κουρίδης,ΑριστείδηςΣταθοπουλος, ΓιάννηςΠαπα-
κωνσταντίνου,ΝίκοςΠρούντζος(πρώηνπαράγοντες
ΕΠΟ), ΓιώργοςΔούρος (πρώην πρόεδρο ΚΕΔ),
ΘανάσηςΜπριάκος (πρώην μέλος τηςΚΕΔ).Κατά
συνέπεια,οΛακαφώσηςπροτείνει:

Αθώοιοικατηγορούμενοι:
ΒαγγέληςΜαρινάκης,ΓιώργοςΣαρρής,Θόδωρος

Κουρίδης,ΑριστείδηςΣταθοπουλος, ΓιάννηςΠαπα-
κωνσταντίνου,ΝίκοςΠρούντζος, ΓιώργοςΔούρος,
ΘανάσηςΜπριάκος, Σπανός,Αγγελόπουλος, Σα
Πίντο και οι διαιτητές:Κώστας Ιωαννίδης, Ιωάννης
Κάμπαξης,ΑπόστολοςΑμπάρκιολης,Θανάσης Γιά-
χος,ΗλίαςΣπάθας.

Ένοχοιοι:
Δημητρόπουλος για τοΠαναχαϊκή -Ολυμπιακός

και οιΑρβανιτίδης,Λαναρής,Μπάρμπας,Παυλίδης
γιατοΟλυμπιακός-Βέροια.

ΓιατοΟλυμπιακός -Βέροιατο2013:«Πληντων
κατηγορουμένων, καταθέσεις μαρτύρων δεν υπάρ-
χουν,ούτεστοιχείαότιέγινεσυναλλαγή,κανέναστοι-
χείοδενπροκύπτειότιοΜαρινάκηςήρθεσεσυναλ-
λαγήμεΑρβανιτίδηκαιΛαναρήγιανααλλοιωθεί το
αποτέλεσμα.

Έπειτα από 42 ημέρες αγωνιστικής
απραξίας η ομάδα βόλεϊ τουΑΠΣΦί-
λιππουΒέροιας επέστρεψε στις προ-
πονήσεις. Προτού μάλιστα οι αθλητές
πιάσουν «ξανά δουλειά» άπαντεςπου
πλαισιώνουν την ομάδα (αθλητές, τε-
χνικό επιτελείο, μέληδιοίκησης και λοι-
πόπροσωπικό) υπεβλήθησανσε τεστ
Covid, τα αποτελέσματα των οποίων
βγήκανόλααρνητικά.

Υπότιςτεχνικέςοδηγίεςτουπροπο-
νητήΣωκράτηΤζιουμάκα, με εξαίρεση
τονδιεθνήάσοτηςΑγίαςΛουκίας,Τέβιν
Φέρελ, που αναμένεται στοπροσεχές
διάστημα να ενσωματωθεί στηνπροε-
τοιμασίατηςομάδας,οι«ερυθρόλευκοι»
τηςΒέροιας,ανκαικάπως«μουδιασμέ-
νοι» από το μακρύ διάστημα αποχής
απότιςαγωνιστικέςτουςυποχρεώσεις,
ξαναπάτησανστογήπεδομεχαμόγελα,
ευχάριστη διάθεση και μεγάλη ανυπομονησία για
τηνσταδιακήεπανέναρξητουπρωταθλήματοςτης
Volleyleague.

Από το… restart τουΑΠΣΦίλιπποςΒέροιας,
δενθαμπορούσεασφαλώςνααπουσιάζειοπρό-
εδρος της ομάδας,ΔημήτρηςΠιτούλιας, ο οποίος
υπό τα βλέμματα του γενικού αρχηγού,Λεωνί-
δα Ξανθόπουλου και του Σωκράτη Τζιουμάκα,
καλωσόρισε τους αθλητές στην «ρουτίνα» των
προπονήσεων.Παράλληλα τους ευχήθηκε ναμεί-
νουνμακριάαπό τραυματισμούς και κυρίως τους
επέστησε τηνπροσοχή στο θέμα της ασφάλειας

τηςυγείαςτους,ζητώνταςτουςδιαρκήεγρήγορση
στην καθημερινότητα και στις επαφές τους,ώστε
ναπαραμείνουνάπαντεςστην ομάδααλλά και οι
γύρωτους,ασφαλείςκαιυγιείς,κάτιπουθαδιατη-
ρήσειτονΑΠΣΦίλιπποΒέροιαςπροσηλωμένοστο
στόχοτηςφετινήςδιάκρισης.

Σύμφωνα μάλιστα με το αυστηρό υγειονομι-
κόπρωτόκολλο για την επανέναρξη τωνπροπο-
νήσεων των ομάδων της Volleyleague, ΟΛΑ τα
μέληπου απαρτίζουν τοφετινόΦίλιπποΒέροιας
Volleyball θα υποβάλλονται κάθεΔευτέρασε τεστ
Covid.

Εισαγγελέας: ‘Στημένο’ το Ολυμπιακός-Βέροια
ΑθώοςοΜαρινάκης

Ένοχοι 4 από τη Βέροια

Πάτησε...restartστιςπροπονήσεις
οΑΠΣΦίλιπποςΒέροιαςVolleyball



Επιστολή-απάντησηγ.γΑθλη-
τισμού ΓιώργουΜαυρωτά στον
πρόεδρο της ΕΟΠΕ Γ. Καρα-
μπέτσο με αναφορά στην Σού-
περΛιγκ2.Μεταξύάλλων,ογγΑ
σημείωσε ότι: «ΗΕπιτροπή των
Εμπειρογνωμόνωνεκτιμώνταςτο
επιδημιολογικό φορτίο που συ-
νεπάγεται τοάνοιγμααυτών των
δραστηριοτήτων, απάντησε τε-
λικά θετικά για τη Superleague
2 και τη Volley League ανδρών
δηλαδή τις δύο επαγγελματικές
κατηγορίες που έχουν αθροιστι-
κά20ομάδες», ενώ ενσυνεχεία
ανάφερε ότι: «Δεν αποφασίζει
ούτε οΥφυπουργός, ούτε η Γε-
νική ΓραμματείαΑθλητισμού για
τοποια αθλητική δραστηριότητα
ανοίγεικαιποιαόχι».

Αναλυτικά, η επιστολή του
ΓιώργουΜαυρωτά,αναφέρει:

«Αγαπητέκ.Πρόεδρε,
Σε  σχέση  με  την  από

15 .12 .2020  επ ιστολή  σας
που μου κοινοποιήσατε και
στην οποία αναφέρετε ότι, στις
9.11.2020 είχατε αποστείλει το
ΥγειονομικόΠρωτόκολλοσεγνώ-
ση τηςΥγειονομικήςΕπιστημονι-
κήςΕπιτροπής της ΓΓΑ, αναμέ-
νοντας ναπροωθηθεί στηνΕπι-
τροπήΑντιμετώπιση Εκτάκτων
ΣυμβάντωνΔημόσιαςΥγείαςαπό
ΛοιμογόνουςΠαράγοντες, «κάτι
που μάλλον δεν έχει συμβεί» ό-
πωςσημειώνετε, επιτρέψτε μου
ναδιευκρινίσωταεξής:

Στηνπρόσφατη τηλεδιάσκεψη
μετιςομάδεςβόλλεϋστηνοποία
συμμετείχατε, ανέφερα καθαρά
ότι, από τηνΕπιτροπήΕμπειρο-
γνωμόνων του Υπουργείου Υ-

γείας δεν ζητείται η έγκριση των
υγειονομικώνπρωτοκόλλων, κα-
θώςηδιαδικασίααυτήεδώκαιο-
κτώμήνεςείναιστηναρμοδιότητα
τηςΥγειονομικήςΕπιστημονικής
ΕπιτροπήςτηςΓΓΑ.

Από την Επιτροπή Εμπει-
ρογνωμόνων του Υπουργείου
Υγείας ζητείται η γνωμοδότηση
επίσυγκεκριμένωναιτημάτωνμε
βάση το επιδημιολογικό φορτίο
πουδημιουργείται και σεσυνδυ-
ασμόμετηγενικότερηπορείατης
πανδημίαςCOVID19στηχώρα.
Άραδεν«ξέχασα»νααποστείλω
το πρωτόκολλο στην Επιτροπή
Εμπειρογνωμόνων,αλλάακολού-
θησα τη διαδικασία η οποία έχει
παγιωθεί εδώ και μήνες. Σας τη
θυμίζωξανάλοιπόν.Ναείστεβέ-
βαιος και εσείς, όπως και όσοι
σας ερμηνεύουν χωρίς να έχουν
γνώση της διαδικασίας, ότι τό-
σο εγώ όσο και οι συνεργάτες
μου όλο αυτό το διάστημα, δεν
«ξεχνάμε» οτιδήποτε είναι στην
αρμοδιότητα μας.Αντίθετα, σε
πολλέςπεριπτώσεις εμείςπαρα-
κινούμε τους αρμόδιους φορείς

ενός αθλήματος ναπροβαίνουν
στις κατάλληλες ενέργειεςώστε
ναξεπερνιούνταιπροβλήματα.

Σεό,τιαφοράστοαίτημαεπα-
νεκκίνησης των προπονήσεων,
στηνΑ1κατηγορίαVolleyτωνγυ-
ναικών, μετά από συνεννόηση
της Γενικής ΓραμματείαςΑθλη-
τισμού με τη Γενική Γραμματεία
ΔημόσιαςΥγείας, το σχετικό αί-
τημα τέθηκεστηνΕπιτροπή των
Εμπειρογνωμόνων στις αρχές
Δεκεμβρίου.Τοαίτημααυτόεκτός
από τηνπετοσφαίριση αφορού-
σε και στη Superleague 2 στο
ποδόσφαιρο και τ’ αλλά ομαδι-
κά αθλήματα (μόνο για τις ομά-
δεςτηςΑ’εθνικής).Πάνταμετην
προϋπόθεση ότι θα ακολουθή-
σουντουγειονομικόπρωτόκολλο
πουπεριλαμβάνειτοεβδομαδιαίο
τεστCOVID.ΗΕπιτροπήτωνΕ-
μπειρογνωμόνων εκτιμώντας το
επιδημιολογικό φορτίο που συ-
νεπάγεται τοάνοιγμααυτών των
δραστηριοτήτων, απάντησε τε-
λικά θετικά για τη Superleague
2 και τη Volley League ανδρών
δηλαδή τις δύο επαγγελματικές
κατηγορίες που έχουν αθροι-
στικά 20 ομάδες. Σε ότι αφορά
στα υπόλοιπα πρωταθλήματα,
παρέπεμψε τις αποφάσεις για
αργότερα, όταν βελτιωθούν οι
επιδημιολογικές συνθήκες στη
χώραςμας.

Όπωςεπανειλημμέναέχειπει
και οΥφυπουργός, να είστε βέ-
βαιοι ότι δεν έχουμεσταματήσει
τις προσπάθειες να ξεκινήσουν

οι προπονήσεις και για τα άλλα
πρωταθλήματα Α’ Εθνικής και
σταδιακά για όλη την αθλητική
πυραμίδα.Αυτέςοιπροσπάθειες
μάλιστα γίνονται συχνότερα απ’
όσο δημόσια γνωρίζετε. Ωστό-
σο,όπωςσαςανέφεραστηναπό
30.11.2020 επιστολή μου, αυτό
εξαρτάταιαπότησυνολικήεικόνα
τηςπανδημίαςκαιαπότοπώςα-
ξιολογούντοεπιδημιολογικόφορ-
τίοοιειδικοί.Ναείστεβέβαιοςότι
πρώτος εγώ, εκ του ρόλου μου
καιγνωρίζονταςτηνπίεσηπουα-
σκείταισεαθλητές καιπροπονη-
τές, επιθυμώανοικτό αθλητισμό.
Θαμουεπιτρέψετεόμωςναμην
γίνω«προπονητής της εξέδρας»
σε θέματα δημόσιας υγείας, με
ταοποίααγωνίζονταικαθημερινά
οιεπιστήμονεςπουέχουνγνώση
γιατηδιαχείρισητηςκατάστασης.

Ανμουκαταλογίζετεκαιεσείς,
όπως κάποια δημοσιεύματα, ευ-
θύνες επειδή ανοίγει σταδιακά η
αθλητική δραστηριότητα και όχι
άμεσαγιαόλους,σαςλέωότιαυ-
τόείναικάτιπουδενπερνάειμό-
νοαπό ταχέριαμας.Όπωςσας
έχωπειεπανειλημμένα,δεναπο-
φασίζειούτεοΥφυπουργός,ούτε
η Γενική ΓραμματείαΑθλητισμού
για το ποια αθλητική δραστηρι-
ότηταανοίγει καιποια όχι.Ειση-
γείταικαιεπιχειρηματολογείμετη
βοήθεια και τωνΟμοσπονδιών
καιΔιοργανώτριωνΑρχώνστους
ειδικούς, οι οποίοι, με βάση το
επιδημιολογικόφορτίοπουδημι-
ουργεί η κάθεδραστηριότητα, ει-
σηγούνταιστηνΚυβέρνησηώστε
να έχει τη συνολική εικόναπριν
τις τελικέςαποφάσεις, μεπρώτι-
στοκριτήριοπάντατηνασφάλεια
τωνπολιτών.Είμαιπάνταστηδι-
άθεσήσας για ειλικρινή διάλογο
και συνεργασίαπροκειμένου να
ξεπεράσουμεταμεγάλαπροβλή-
ματαπουθέτει ηπανδημίαστον
αθλητισμό. Μεεκτίμηση,

ΓιώργοςΜαυρωτάς
ΓενικόςΓραμματέαςΑθλητισμού
ΣυντονιστήςΥγειονομικήςΕπι-
στημονικήςΕπιτροπήςΓΓΑ».
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Δεκέμβριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

7-12-2020 μέχρι 13-

12-2020 θαείναιτο

εξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
16/11/2020 έως 20/11/2020

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Παρασκευή 18-12-2020

16:00-21:00 ΤΥ-

ΡΙΝΤΖΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ

ΕΞΩΘΕΝ ΓΕΝΙΚΟΥ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕ-

ΡΟΙΑΣ23310-25000

16:00-21:00 ΖΑ-

ΜΑΝΗ  ΑΛΕΞΑΝ -

ΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26

23310-24123

16:00-21:00 ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΙΝΔΟΥ 15

ΚΑΙΚΑΡΑΤΑΣΟΥΓΩΝΙΑ23310-65931

21:00-08:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗΜΑΡΙΑ ΒΙΚΕΛΑ 10 -

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣΓΩΝΙΑ23310-28491

Φαρμακεία

«ΔεναποφασίζειούτεοΑυγενάκης,ούτεηΓΓΑ» «Σε όλο τον κόσμο διεξάγονται τα 
επαγγελματικά πρωταθλήματα»!
ΤομέλοςτηςΕκτελεστικήςΕπιτροπήςτηςΕΠΟκαιπρόεδροςτηςΕΠΣ

Γρεβενών,ΔημήτρηςΚουπτσίδηςφιλοξενήθηκεστοκεντρικόδελτίοειδή-
σεωντουWestChannelκαιστοΔημήτρηΒακρατσάκαιαναφέρθηκεστο
ΑθλητικόΜητρώο,υποστηρίζονταςπωςαπώτεροςστόχοςτουυφυπουρ-
γούΑθλητισμού,ΛευτέρηΑυγενάκηείναιναελέγξειτιςεκλογικέςδιαδικασίες
τωνομοσπονδιών.Αναλυτικάόσαδήλωσε(σεαπόδοσηSoccerPlus):

Για την στήριξη στα ερασιτεχνικά σωματείαπου έχει υπο-
σχεθείουφυπουργόςΑθλητισμού:«Οκ.Αυγενάκηςεδώκαιπολύ
καιρό,απότονΜάρτιο,υπόσχεταιβοήθειακαιστήριξη.Δυστυχώςμε
αυτήν τη διαδικασία τουΜητρώου, αυτόστηνπράξη είναι ουτοπικό.
Θα επιχορηγηθούν κάποιοι και συγκεκριμένοι.Δεν θααφορά τοσύ-
νολο του ερασιτεχνικούαθλητισμού.Ηδιαδικασία γίνεται υπόπίεση,
οιπροθεσμίεςείναιασφυκτικές,ηπλατφόρμαδενείναιεφικτόναείναι
προβάσιμηγιατουςπολλούςκαιέτσιέναμεγάλομέροςτουερασιτε-
χνικούαθλητισμούθαμείνειεκτός.ΑπότηνΕΠΟέχουνεγκριθείμόνο
800σωματεία,λιγότεραδηλαδήαπότο1/3.Αυτόκάτισημαίνεικαικάτι
λέει…ΑνθέλειοΥπουργόςναμείνειστηνιστορίαωςοάνθρωποςπου
συρρίκνωσε το ερασιτεχνικόποδόσφαιρο…Από εκεί και πέρα δεν
μπορώναπωκάτι.Θεωρώσεαυτήν την εποχή,πρέπει ναυπάρχει
ευελιξία.Πρέπει να ξέρει οΥπουργόςότι οι ερασιτέχνεςπαράγοντες
δίνουν από το υστέρημά τους.Δεν μπορεί ναπεριμένει να βάλουν
800-1.000 ευρώ για ναπληρώσουν λογιστές και δικηγόρους για να
καταθέσουναυτάταχαρτιά.Δενείναιλογικό,πρέπειναυπάρξουνπιο
απλουστευμένεςδιαδικασίες.Δενμπορείναθέλουνναχειραγωγήσουν
τασωματεία».

Για τοαναντιδράειηΕΠΟστοΜητρώο:«Δεναντιδρούμεστη
φιλοσοφία.Αντιδρούμεστιςασφυκτικέςπροθεσμίεςκαιστηνυπερβο-
λικήπίεσηπου υπάρχει για κάποια δικαιολογητικά.Δεν είναι εύκολα
αυτάγιατασωματεία.ΗεπιστολήτηςFIFA/UEFAαναφέρειειδικάγια
τοΜητρώο:Παρόλοπου αναγνωρίζουμε ότι η ελληνική κυβέρνηση
έχειθεμιτούςλόγουςναθεσπίσειεύλογακαιαντικειμενικάκριτήριαγια
τουςαθλητικούςοργανισμούς,πουθαδικαιούνται ναλάβουν τηνκυ-
βερνητικήστήριξηκαιδημόσιαχρηματοδότηση…τακριτήριααυτάδεν
θαπρέπειναπαραβιάζουντιςυποχρεώσειςτηςΕΠΟναδιαχειρίζεται
τιςυποθέσειςτης,συμπεριλαμβανόμενηςτηςαπόφασηςτουποιασω-
ματείαμπορούννασυμμετέχουνστιςδιοργανώσειςτηςκαιτονκαθορι-
σμότουποιοιέχουνδικαίωμασυμμετοχήςστηΓενικήτηςΣυνέλευση.
Γιατίαπώτεροςστόχοςείναιναελέγξουντιςεκλογικέςδιαδικασίεςμετο
Μητρώο.Γιααυτόκάθεβδομάδαφέρνουντροποποιήσειςανάλογαμε
τις εκλογές κάθεομοσπονδίας.Τοποδόσφαιρο,που είναι οβασιλιάς
τωναθλημάτωνκαιτοπιολαϊκόάθλημαδενθαείναιπροσβάσιμοσε
πολύκόσμο,αλλάθαείναιμόνοσεαυτούςπουθαμπορούνναμπαί-
νουνσταΜητρώα.Διότιπέραντηςεπιχορήγησηςσουαπαγορεύεταιη
λειτουργίασουωςσωματείο.Οσκοπόςποιοςείναι;Νακλείσουμετα
σωματεία;ΗΕΠΟέχειστείλειεπίσημα2.599σωματεία.Λόγωκορονο-
ϊούτοπολύναμησυμμετέχουν100-150,ταυπόλοιπαμέχριτα800;».

ΓιατογεγονόςότιυπάρχειδράσημόνοστηSL1:«Σέβομαι τα
πρωτόκολλα,αλλάέχουμεμίαπρωτοκαθεδρίαπαγκόσμια.Σεόλοτον
κόσμοδιεξάγονται τα επαγγελματικάπρωταθλήματα.ΣτηνΕλλάδαό-
μωςέχουμεμόνοτηSL1.Μόνοεδώκαισεμίααφρικανικήχώραισχύει
αυτό…ΣτηSL2καιστηFLείναιτουλάχιστον2.000οικογένειεςκαιδεν
υπάρχεικαμίαμέριμνα.Κάποιοιέχουνευθύνεςεδώ.Ότανείναιεπαγ-
γελματίεςείναιηδουλειάτους,θαπρέπεινατουςδώσουμετοδικαίω-
μαναδουλέψουν.Δενλέωναμηντηρηθούνταπρωτόκολλα».
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Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβου-
λίου Νάουσας  θα διεξαχθεί με τηλεδι-
άσκεψη την Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου 
2020, στις 18:00 για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της 
ημερήσιας διάταξης: 

-Λήψη απόφασης επί της εισηγήσεως 
της Οικονομικής Επιτροπής, για την ανα-
προσαρμογή ή μη, τελών και δικαιωμά-
των, έτους 2021.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών 
και Οικονομικών Υπηρεσιών, Ανάπτυξης 
Τοπικής Οικονομίας και ΚΕΠ.

-Έγκριση διαδικασίας εκμίσθωσης για  
25 έτη, με φανερή προφορική πλειοδοτική 
δημοπρασία, τμήματος του αγροτεμαχίου 
191 ( αναδασμός Ζερβοχωρίου 1960 ), 
με στοιχεία ( Α,Β,Γ,Δ,Α ) εμβαδού Ε 4.027,87 τ.μ. της 
Τοπικής Κοινότητας Ζερβοχωρίου περιοχή (κουτίχα ), 
για σταυλική  εγκατάσταση, τους όρους της οποίας θα 
καταρτίσει η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονο-
μικών Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας 
και ΚΕΠ.

-Δωρεάν παραχώρηση τάφου, δωρεάν ταφή και 
δωρεάν κατασκευή μνημείου του   αποβιώσαντα μονί-
μου υπαλλήλου του Δήμου μας.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονο-
μικών Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας 
και ΚΕΠ.

-Δήλωση ορισμού υπευθύνου λογαριασμού.
Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονο-

μικών Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας 
και ΚΕΠ.

-Αποδοχή Επιχορήγησης για την «Δ΄ Κατανομή 
Λειτουργικές Δαπάνες Σχολείων έτους 2020».

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονο-
μικών Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας 
και ΚΕΠ.

-Αποδοχή Επιχορήγησης για την Κάλυψη δαπάνης 
Μισθοδοσίας του προσωπικού καθαριότητας με σχέ-
ση εργασίας Ι.Δ.Ο.Χ. σε σχολικές μονάδες.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονο-
μικών Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας 
και ΚΕΠ.

-Αποδοχή Επιχορήγησης για την Κάλυψη δαπάνης 
Μισθοδοσίας του προσωπικού που μεταφέρθηκε από 
το πρώην Εθνικό Ίδρυμα Νεότητας και για τις λοιπές 
λειτουργικές δαπάνες των εν λόγω Μαθητικών Εστιών 
για το έτος 2020.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονο-
μικών Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας 
και ΚΕΠ.

-Αποδοχή Επιχορήγησης για την Κάλυψη έκτα-
κτων και επιτακτικών αναγκών που προκλήθηκαν 
από την εμφάνιση του Κορωνοϊού COVID-19.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονο-
μικών Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας 
και ΚΕΠ.

-Έγκριση του νέου Ο.Ε.Υ. της ΔΕΥΑΝ σύμφωνα με 
την προσαρμογή του στην κείμενη νομοθεσία και στις 
παρατηρήσεις της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Εισηγητής: Πρόεδρος της Δ.Ε.ΥΑ.Ν.
-Καθορισμός του τιμολογίου (πάγια τέλη ύδρευ-

σης-αποχέτευσης, υπερκατανάλωσης, τελών σύνδε-
σης ύδρευσης-αποχέτευσης και τελών επανασύνδε-
σης των Δημοτικών Ενοτήτων Νάουσας, Ανθεμίων και 
Ειρηνούπολης) της ΔΕΥΑΝ για το 2021.

Εισηγητής: Πρόεδρος της Δ.Ε.ΥΑ.Ν. 
-Αντικατάσταση τακτικού μέλους του Διοικητικού 

Συμβούλου της ΔΕΥΑΝ. 
Εισηγητής: Πρόεδρος της Δ.Ε.ΥΑ.Ν.
-Γνωμοδότηση για την τροποποίηση Μόνιμων 

Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων για το έργο «Αναπλάσεις 
οδού Μεγάλου Αλεξάνδρου».

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Τεχνικών έργων και Πο-
λεοδομίας.

-Παράταση Μελέτης Προσωρινών Κυκλοφοριακών 
Ρυθμίσεων για το έργο: ‘Αναπλάσεις οδού Μεγάλου 
Αλεξάνδρου’.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Τεχνικών έργων και Πο-
λεοδομίας.

-Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού 
Πάρκου Ηρωικής Πόλης Νάουσας.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Καθαρι-
ότητας και Πολιτικής Προστασίας.

-Έγκριση Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής του 
έργου: «ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΑΣΟΥΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 2017».

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Καθαρι-
ότητας και Πολιτικής Προστασίας.

-Μεταφορά διαχείρισης συστάδων από τον εγκε-
κριμένο  πίνακα υλοτομίας του 2020 του Δημοτικού 
δάσους Νάουσας στο 2021.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Καθαρι-
ότητας και Πολιτικής Προστασίας.

-Έγκριση ή μη, απόφασης της Δημοτικής Επιτρο-
πής Παιδείας, για την κατανομή ποσού, για την κά-
λυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων, Δ’ δόση 
2020.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Νεολαίας, Παιδείας, Υ-
γείας και Αθλητισμού.

-Αντικατάσταση μέλους Δ.Σ. του Κ.Κ.Π.&Α του Δή-
μου Νάουσας λόγω παραίτησης.

Εισηγητής: Δήμαρχος
-Παροχή εντολής του Δήμου Η.Π. Νάουσας προς 

την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. για την έκδοση εγγυητικής 
επιστολής υπέρ του Δήμου Η.Π. Νάουσας και για την 
ενεχυρίαση κατάθεσης του Δήμου Νάουσας και πα-
ροχή εξουσιοδοτήσεως προς το Δήμαρχο Νάουσας, 
όπως υπογράψει κάθε σχετικό προς τούτο έγγραφο.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονο-
μικών Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας 
και ΚΕΠ.

Την ίδια ημέρα, στις 21:00 θα συζητηθεί και η  
«Έγκριση ή μη, προϋπολογισμού Δήμου Ηρωικής Πό-
λεως Νάουσας έτους 2021 και του Ολοκληρωμένου 
Πλαισίου Δράσης έτους 2021». 

Για την εξαιρετικά επείγουσα και επιτακτική 
ανάγκη περιορισμού της διάδοσης του κορω-
νοϊού COVID-19, παράλληλα με την ανάγκη εύ-
ρυθμης λειτουργίας των υπηρεσιών σε συνδυα-
σμό και με την προάσπιση της δημόσιας υγείας 
των εργαζομένων και των πολιτών, ο Δήμαρχος 
Αλεξάνδρειας, αποφάσισε για τη λήψη των πα-
ρακάτω μέτρων:

- Τη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου 
Αλεξάνδρειας με το απολύτως αναγκαίο προ-
σωπικό για την παροχή της υπηρεσίας ή την 
εκπλήρωση του έργου σύμφωνα με τις οικείες 
διατάξεις, με αντίστοιχη εκ περιτροπής εργασία 
των υπαλλήλων και με παράλληλη δυνατό-
τητα εξ αποστάσεως παροχής εργασίας (τη-
λεργασία), όπου αυτό είναι εφικτό και εφόσον 
συνάδει προς τη φύση των καθηκόντων-αντι-
κειμένων εργασίας τους, προς αποφυγή του 
συνωστισμού και του συγχρωτισμού των υπαλ-
λήλων στον χώρο εργασίας τους, στο πλαίσιο 
των εκτάκτων μέτρων προστασίας από τον 
κορωνοϊό.

- Τον καθορισμό της ως ανωτέρω οριζόμε-
νης τηλεργασίας των υπαλλήλων του Δήμου 
στο μέγιστο δυνατό ποσοστό, μη υπολογιζό-
μενων αυτών που απουσιάζουν σε άδεια ά-
δεια ειδικού σκοπού, περιορισμού κατ’ οίκον, 
αναρρωτική κλπ, ποσοστό το οποίο δύναται να 
τροποποιείται, προσαρμοζόμενο στα εκάστοτε 
ισχύοντα έκτακτα μέτρα περιορισμού της δια-
σποράς του κορωνοϊού και στις υπηρεσιακές 
ανάγκες εύρυθμης λειτουργίας των οργανικών 
μονάδων του Δήμου.

Σε κάθε περίπτωση, στους χώρους εργασίας 
θα πρέπει υποχρεωτικά να τηρείται η ελάχι-
στη προβλεπόμενη απόσταση του 1,5 μέτρου 
μεταξύ των εργαζομένων με αυτοπρόσωπη 
παρουσία, η χρήση μη ιατρικής μάσκας από 
τους υπαλλήλους και τους πολίτες και τα λοιπά 
προβλεπόμενα μέτρα προστασίας.

-Τον ορισμό των προϊσταμένων των Διευ-
θύνσεων και των Αυτοτελών Τμημάτων του 
Δήμου ως υπευθύνων για τον καθορισμό των 

υπαλλήλων των υπηρεσιών τους που θα ερ-
γάζονται με αυτοπρόσωπη παρουσία, εκ περι-
τροπής-θα παρέχουν εξ’ αποστάσεως εργασία 
(τηλεργασία).

Οι ανωτέρω προϊστάμενοι θα προσδιορίζουν 
τις εργασίες που θα εκτελούνται κατά προτε-
ραιότητα, θα καθορίζουν τα καθήκοντα που θα 
ασκούν οι υπάλληλοι κατά την έκτακτη αυτή 
λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου και θα 
παρέχουν σαφείς οδηγίες για το περιεχόμενο 
του έργου που καλούνται να παρέχουν οι εν 
λόγω υπάλληλοι.

Οι ανωτέρω προϊστάμενοι μεριμνούν για τη 
λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων, προκει-
μένου να εξασφαλίζεται, όπου είναι εφικτή, α-
νάλογα με την φύση των αντικειμένων της υπη-
ρεσίας και των καθηκόντων των υπαλλήλων, η 
παροχή εξ αποστάσεως εργασίας (τηλεργασία) 
καθώς και για την ιεράρχηση, τη συστηματική 
παρακολούθηση και την έγκαιρη εκπλήρωση 
του ανατιθέμενου έργου, δίνοντας σαφείς οδη-
γίες σε όλους τους υπαλλήλους.

Οι υπάλληλοι δε, οι οποίοι θα εργάζονται σε 
καθεστώς εξ’ αποστάσεως εργασίας- τηλεργα-
σίας, στο πλαίσιο της ατομικής συνέπειας και 
ευθύνης εκτέλεσης των υπηρεσιακών καθηκό-
ντων τους, μεριμνούν για την εξασφάλιση της 
εχεμύθειας και τίθενται στη διάθεση του Δήμου 
για την κάλυψη-με αυτοπρόσωπη παρουσία- 
τυχόν προκυπτουσών εκτάκτων ή λοιπών υπη-
ρεσιακών αναγκών.

Οι προϊστάμενοι των Διευθύνσεων και των 
Αυτοτελών Τμημάτων, κάθε Παρασκευή, υπο-
βάλλουν στον Γενικό Γραμματέα και στη Διεύ-
θυνση Διοικητικών Υπηρεσιών το εβδομαδιαίο 
πρόγραμμα εργασίας, και καθημερινά (μέχρι 
τις 08:30π.μ.), τα στοιχεία του προσωπικού 
τους που εργάζεται με αυτοπρόσωπη παρου-
σία, με εξ’ αποστάσεως εργασία- τηλεργασία, 
καθώς και τις απουσίες των υπαλλήλων τους 
με οποιασδήποτε μορφής άδεια, προς ενημέ-
ρωση της Διοίκησης του Δήμου, αλλά και προς 
καταχώρηση των εν λόγω στοιχείων στην ειδική 
ηλεκτρονική εφαρμογή “Στελέχωση υπηρεσι-
ών-COVID 19” του Υπουργείου Εσωτερικών.

-Την εξυπηρέτηση του κοινού με αυτοπρό-
σωπη παρουσία μόνο σε επείγουσες περι-
πτώσεις και υποχρεωτικά κατόπιν ραντεβού, 
με τήρηση όλων των προβλεπόμενων μέτρων 
προστασίας.

Στόχο των ανωτέρω μέτρων αποτελεί αφε-
νός, η προάσπιση της δημόσιας υγείας μέσω 
της προστασίας των εργαζομένων και του εξυ-
πηρετούμενου κοινού και αφετέρου, η κατά το 
δυνατόν πιο αποτελεσματική λειτουργία των 
υπηρεσιών του Δήμου Αλεξάνδρειας.

- Η παρούσα απόφαση τίθεται σε ισχύ α-
πό την ημερομηνία έκδοσης/ανάρτησής της 
στο “ΔΙΑΥΓΕΙΑ” και για όσο χρονικό διάστημα 
(συνεχές-επαναλαμβανόμενο ή διακεκομμέ-
νο) ισχύουν τα έκτακτα μέτρα προστασίας της 
δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω 
διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.

Συνεδριάζει σήμερα 
Παρασκευή το Δημοτικό 

Συμβούλιο Νάουσας  

Δήμος Νάουσας: Πρόγραμμα αποκομιδής απορριμμάτων 
και ανακυκλώσιμων, την περίοδο των εορτών

Η υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου Νάουσας, ενημερώνει ότι το πρόγραμμα αποκομιδής απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών την περί-
οδο των εορτών θα έχει ως εξής: 

-Πέμπτη 24 Δεκεμβρίου: Η ημερήσια αποκομιδή θα πραγματοποιηθεί κανονικά όπως ορίζει το πρόγραμμα και η νυχτερινή αποκομιδή στο κέντρο της Νάουσας θα 
πραγματοποιηθεί στις 17:00 το απόγευμα και όχι στις 22:00  το βράδυ.

-Παρασκευή 25 Δεκεμβρίου: Ανήμερα Χριστουγέννων, δεν θα πραγματοποιηθεί  καμία αποκομιδή απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών.
-Σάββατο 26 Δεκεμβρίου: Η ημερήσια  αποκομιδή απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών, δεν θα πραγματοποιηθεί, ωστόσο η νυχτερινή αποκομιδή στο κέ-

ντρο της Νάουσας θα πραγματοποιηθεί κανονικά στις 22:00 το βράδυ.
-Κυριακή 27 Δεκεμβρίου: Δεν θα πραγματοποιηθεί καμία αποκομιδή απορριμμάτων & ανακυκλώσιμων υλικών.
-Πέμπτη 31 Δεκεμβρίου: Η ημερήσια αποκομιδή θα πραγματοποιηθεί κανονικά και η  νυχτερινή αποκομιδή στο κέντρο της Νάουσας θα πραγματοποιηθεί στις 

17:00 το απόγευμα και όχι στις 22:00 το βράδυ.
-Παρασκευή 1 Ιανουαρίου: δεν θα πραγματοποιηθεί καμία αποκομιδή απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών.
-Σάββατο 2 Ιανουαρίου: Η ημερήσια και η νυχτερινή  αποκομιδή θα πραγματοποιηθεί κανονικά, όπως ορίζει το πρόγραμμα. 
-Τετάρτη 6 Ιανουαρίου: δεν θα πραγματοποιηθεί καμία αποκομιδή απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών.

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Μέτρα λειτουργίας 

δημοτικών υπηρεσιών, 
λόγω κορωνοϊού 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμετζάκι,δωμά-

τιο.Μεπρόσβασηστην

αυλή.Αυτόνομη θέρ-

μανσησεήσυχηπεριο-

χή.Τιμή135.000ευρώ.

Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα κοντά στοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ.  Τηλ. :  6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημα επί της ο-

δούΠιερίωνστηΒέροια

εμβαδού54,16 τ.μ. με

υπόγειο αποθηκευτικό

χώρο εμβαδού 41,63

τ.μ..Τιμή70.000€Τηλ:

2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωρά-
φι 10 στρέμματα με

ροδάκινα συμπήρυνα

ANDROSSστηνπερι-

οχήΠΑΛΙΟΛΑΚΑκοντά

στογήπεδοΔΙΑΒΑΤΟΥ.

Ηπεριοχήείναι κατάλ-

ληλη για καλλιέργεια

ακτνιδίων.Τηλ. επικοι-

νωνίας:6982384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Π.

Σκυλίτσι, επάνωστον

κεντρικό δρόμο, οικό-

πεδο3.500τμολόκλη-

ροηανεξάρτητατεμά-

χια.Τηλ.6932374118.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο κέντρο της Βέ-

ροιας: 1) υπόγεια α-

ποθήκη 110 τ.μ., τιμη

150 ευρώ, 2) πατάρι

περίπου100τ.μ.,τιμή

100ευρώ.Πληρ.τηλ.:

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα κέντρου με

ατομική θέρμανση 3

δωμάτια σαλόνι κου-

ζίναμπάνιοσεάριστη

κατάσταση,280 ευρώ.

Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
χωράφι2,5στρ.,πίσω

από τηΔΟΥΒέροιας,

πιο κάτωαπό το Σιδ.

Σταθμό Βέροιας για

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑ ΪΚΑ .

Τηλ.:6983285942.

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
γκαρσονιέρα2ουορό-

φου, περιλαμβάνειΔ,

Κ, Χ,W.C., βεράντα,

ατομική θέρμανση και

air condition.Περιοχή

ΒυζαντινούΜουσείου.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.
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Τηλ. επικοινωνίας: 6973

551477κοςΔημήτρης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητρο-

πόλεως35,χώρος90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώους και

κουζινα,W.C.,γιαεπαγγελ-

ματικήχρήσηή γιαδιαμέ-

ρισμα,3οςόρ.Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡ.ΗΛΙΑΣ15,ενοικιάζε-
ταιγραφείο20τ.μ.,επιπλω-

μένο.Τηλ.:2331024072.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιατρεί-
ο-γραφείο 42 τ.μ. καθα-

ρό, λήρως ανακαινισμέ-

νο στην οδό Βενιζέλου

αρ. 46 Βέροια. Πληρ.

τηλ.: 6932 361080, 6945

535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΕΝΕΩΣΗ16-12-20Κωδ:23332ΚΕ-

ΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσονιέραεπιπλωμένη
μικρή27τ.μ.,μικτάκαι22τ.μ.καθ.κατασκευή
78,2οςόροφος,σεμέτριακατάσταση,έχει
ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαιτοενοί-
κιοτης140€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24640ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα 29 τ.μ., κατασκευή 1984, 1
υ/δ,1οςόροφος,ανακαινισμένηάριστα ,
σεεξαιρετικήκατάστασηκαιμεκαινούργια
αλουμινίουκουφώματακαιμεδιπλάτζάμια,
έχεικεντρικήθέρμανσηπετρελαίουκαιείναι
επιπλωμένοκομπλέ,μεανελκυστήρακαιμε
μίαντουλάπα,εκπληκτικό ,μόνο180€.Θα
είναιελεύθεροκαιεπισκέψιμοαπό1/1/2021.

Κωδ:24236ΡΑΧΗ,Διαμέρισμαπολύ
άνετο,σανΜονοκατοικία,127τ.μ.καθ. με
αυλή,κατασκευή1985,με3υ/δ,κουζίναξε-
χωριστήκαιμπάνιο,υπερυψωμένοςΗμιώρο-
φος,μεευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένοκαι
μεκαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,θατοποθετηθείατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,μεδύοντουλάπες,ναισεκατοικίδια
καισε τιμήπράγματιχαμηλή ,μόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24694ΠΑΝΟΡΑΜΑ,διαμέρισμα
σανΜονοκατοικίακατασκευή2000,3υ/δ,1
οςόροφος,εξαιρετικήανοιχτωσιά,125τ.μ.
μεονειρεμένηθέα ,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια, ,σίγουραεπιμελημένηςκα-
τασκευή ,υπερσύγχρονονεοαναγειρόμενο
διαμέρισμα, μετζάκικαιαποθήκημέσαμε
αυτόνομηθέρμανσηπετρελαίουμεμετρητές
μεδύομπάνιακαιμίσθωμα300€.

κωδ.13148ΚΕΝΤΡ0,πλησίονΑνοίξεως
139 τ.μ.κεντρικότατο, εντυπωσιακοίχώροι
υποδοχής ,κατασκευή1995,3υ/δ,2οςό-
ροφος,άψογασυντηρημένο,καταπληκτικό
,πολυτελέστατο,μίαωραιότατηκατασκευή,
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,κα-
τασκευή υψηλούποιοτικού επιπέδου, με
αρμονικέςαναλογίες,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου ,διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα,με
πανέμορφομπάνιοκαιWC,μεαποθήκηκαι
κλειστόγκαράζ,τιμή450€.ΑπότέλοςΔεκεμ-
βρίουδιαθέσιμο.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣΚωδ:
23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμη-
τηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαιμε
ηλεκτρικέςσυσκευές ,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρ-
μανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστη
θέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλά

τζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάλη
αυλή.Τιμή:320€.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Kωδ.22964ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑ,ενοικι-
άζεταιμεγάληκαιφθηνήυπόγειααποθήκη
150τ.μ.,κατασκευή1986.Μπαίνεικαιαυτ/
τομέσα ,ενοίκιομόνο120€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13234Ενοικιάζεταιγραφείο30τ.μ.

κοντάστονΆγιοΑντώνιο3οςορ.εξαιρετικής
προβολής2χώροιμεδικότουWC.Ενοίκιο
μόνο150€.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38 τ.μ.
1οςορ. .Αποτελείταιαπό2Χώρους, Είναι
κατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμια
καιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ:106403-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,και
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
θέρμανσηΚλιματισμός,ΚουφώματαΣυνθετικά,
ΠόρταΘωρακισμένη,A/C,Διπλάτζάμια,Σκαλιά
εισόδου,Ανοιχτωσιά-Τιμή:170€.

Κωδ:106449 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό3
Χώρους,καιWC.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΣυνθετικάμε
Διπλάτζάμια,ηθέρμανσηείναιμεδύοκλι-
ματιστικά,μεπολύκαλήπροβολή,βλέπεισε
ανοιχτωσιά,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,Τιμή:200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

    ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13374ΣΤΟΚΕΝΤΡ0ΤΗΣΒΕΡΟΙ-

ΑΣ,ενοικιάζεταισπάνιοκατάστημα ισόγειο
31τ.μ.,καθ.καιμε28τ.μ.πατάρι,διαμπερές
μεβιτρίνα3,5και3,5μ.,κατάλληλογιακάθε
χρήση,υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενους ,τιμή700€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14035Κατάστημαμεωραίαβιτρί-
νασεκαλόεμπορικόσημείο ,πάροδοτης
Μητροπόλεως36τ.μ., ισόγειοκαιμε36τ.μ.
πατάρι ,διατίθεταιπροςενοικίαση ,ενοίκιο
250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13866 Διατίθεταιπροςενοικίαση
ένακατάστημασταΦανάριαΚύπρου65τ.μ.
ισόγειοκαιάλλα65τ.μ.υπόγειο,σεκεντρικό
σημείοκαιδρόμο,ενοίκιομόνο250€.

Κωδ:12815ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑκατάστημα
400τ.μ.σεοικόπεδο4.000τ.μ.κατάλληλο
γιαπάμπολλεςχρήσηςακόμηκαιγιαυγειο-
νομικούενδιαφέροντος,μεαύλιοχώροδικό
τουμεγάλοκαιμίσθωμαπολύλογικόμόνο
1500€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπα
εισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντάστην
Βενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΠΩΛΕΙΤΑΙαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio - γκαρσονιέρα 39 τ.μ. καιμε17,5
τ.μ.αποθήκηστουπόγειο1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση
καισεεξαιρετικάκαλήτιμή,χωρίςθέρμανση.
Πρόκειταιγιαέναπολύφωτεινόκαιγωνιακό
ακίνητοστοκέντροτηςπόλης,μεανοιχτωσιά
μπροστάτου,Τιμή28.000€.ΑποκλειστικήΔΙ-
ΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ: 106731ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα
στηνκαρδιά τηςπόλης τηςΒέροιας84τ.μ.
μικτάκαι72τ.μ.καθ.,σε1οΥπερυψωμένοό-
ροφο,τοοποίοαποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,ηθέρμανσητουείναιμε2
κλιματιστικά,προσόψεως,σεπολύκαλήτο-
ποθεσία,έχειηλιακόθερμοσίφωνα,τέντες,με
ανελκυστήρα,κατάλληλοκαιγιαεπαγγελματι-
κήστέγη,καινούργιακουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,οιχώροιτουλειτουργικοί,σε
τιμήπροσφοράςμόνο55.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔια-

μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λονοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμέ-
νοτο1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσόμπαη
ότιάλλοθελήσειοαγοραστής,έχεικαινούρ-
γιακουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζάμια,και
ανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκπυλωτής,
αποθήκημέσακαιηλιακόθερμοσίφωνα-Τιμή:
53.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙ-
ΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12811 - ΣΤΑΥΡΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαι ακατοίκητο
διαμέρισμα συνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.
στον1οόροφομεμοναδικήθέα ,σπάνια
ανοιχτωσιά , επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύ
άνεση.Πωλείταισε τιμήσπάνιαςευκαιρίας
μόνο42.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13713-ΠΙΕΡΙΩΝΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ κατά αποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας160τ.μ.2επιπέδων.
Αποτελείται από2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,
Κουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευα-
σμένητο1960καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΑλουμινίου,Πάρ-
κινγκ,Αποθήκη,Κήπο-Τιμή:80.000€.

Κωδ.13825ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠωλεί-
ταιΜονοκατοικίαμε200τ.μ.,υπερυψωμένο
ισόγειοκαι150τ.μ.υπόγειο ,έχειανεγερθεί
σεοικόπεδο4000τ.μ. ,σαλόνικουζίνα α-
νεξάρτητηκαι4 υ/δ,μεεκπληκτικήκαιανε-
μπόδιστηθέα ,πρόκειταιγιαμίαωραιότατη
κατασκευήαυστηρώντεχνικώνπροδιαγρα-
φών,μεπολυτέλειακαιζεστασιά,έχειατομική
θέρμανσημευγραέριο , ,διαθέτειτζάκι ,δι-
πλόπάρκινγκκαιαναφέρεταιμόνοσεαπαι-
τητικούςαγοραστές,είναιμίαευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,ζητούμενοτίμημα125.000€,Πλη-

ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13519ΒΥΖ.ΜΟΥΣΕΙΟ,πωλείται

υπόγειααποθήκη65τ.μ.,σεκαινούργιαοι-
κοδομή,κατασκευή2005.Πρόκειταιγιαέναν
ενιαίοχώροστουπόγειοοικοδομής , τιμή
,μοναδικάκαιπολύσπάνιατόσοχαμηλή ,
μόνο7.500€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:116755-ΩΡΟΛΟΙΠΩΛΕΙΤΑΙΓρα-

φείοσυνολικήςεπιφάνειας54τ.μ.1οςόροφος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
.Είναικατασκευασμένοτο1979,βλέπεισεα-
νοιχτωσιά,μεπολύκαλήπροβολή,τακουφώ-
ματατουείναιαλουμινίουσυρόμενα,μεδιπλά
τζάμια ,μεWCαποκλειστικάδικότουστον
όροφο,σετιμήπροσφοράς20.000€.Πληρο-
φορίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106495ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο70τ.μ.
μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),αποτελείταιαπόένανμεγάλοενι-
αίοχώρογραφείων,ξεχωριστό2ογραφειακό
χώροκαιμπάνιο,σεπολύκεντρικόσημείο,
μεατομικήθέρμανσηπετρελαίου, τοοποίο
χρήζειανακαίνισης.Τοακίνητομπορείναγίνει
καιμίαάνετηγκαρσονιέραμε1υ/δ,μεγάλη
σαλοκουζίνακαιμπάνιο.Προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμήμόνο21.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατά-

στημασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειο
και28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώ-
ρους,Είναικατασκευασμένοτο1980καιδια-
θέτειΚουφώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προ-
σόψεως,σετιμήπροσφοράς20.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:106027ΡΑΧΗστηνπεριοχήΜΑ-

ΓΟΥΛΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοσυνολικής
επιφάνειας5.825 τ.μ. γωνιακό, κατάλληλο
γιαανέγερσηβίλας,σεπολύκαλήτιμήμόνο
17.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106516-ΠολυπλάτανοςΠΩΛΕΙΤΑΙ
επίπεδοΑγροτεμάχιοσυνολικήςεπιφάνειας
27313τ.μ.Τιμή:55.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές
,σεαπίστευταχαμηλή τιμή,Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευ-
καιρίαχωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ. 12763 ΣτοΠανόραμαΒέροιας
πωλείται οικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,διαθέτειθέααπρό-
σκοπτηπρος τηΒέροια, γιααπαιτητικούς
αγοραστές ,σεάριστοσημείοκαισε τιμή
προσφοράς,μόνο60.000€.¨Έχεικαιισχύου-
σαάδειαανέγερσηςγιαδύοΜεζονέτεςέτοιμη
ηοποίακαιείναιεκτόςτιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείται ένα
ωραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατο-
λικόμεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,
τιμήπολύκαλήμόνο,50.000€.

Κωδ.12902ΟικόπεδοστοΜακροχώρι
972τ.μ.Ευρίσκεται στημέσητουχωριού ,
μεευχάριστηθέα,πράγματι εκπληκτικόοι-
κόπεδο,σεάριστοσημείοκαισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,σχεδόνχαρίζεται,μόνο
48.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12923 -ΒέροιαΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΟικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1033τ.μ.Επιπλέονχαρακτηρι-
στικά:Άρτιο καιΟικοδομήσιμο   ,αποτελεί
εξαιρετικήευκαιρία.Τιμή:19.000€.

Κωδ:12917-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοσυνολικήςεπιφάνειας1336τ.μ.εντός
σχεδίουπόλεωςτιμή:60.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12878ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, κοντάστην
εκκλησίατουΑγίουΓεωργίου ,πωλείταιμε-
γάλοχωραφοοικόπεδο6.850τ.μ., τοοποίο
ευρίσκεταιστηνεπέκταση τουσχεδίουκαι
μάλισταστο2οστάδιο,μετατρέπεταισεδύο
οικοδομικάτετράγωναεξαιρετικόγιαεπένδυ-
ση,ευρίσκεταισεδύοδρόμουςκαιπάνωσε
άσφαλτο,τιμήόλοαπό85.000€,τώραμόνο
18.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ: 106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα

70τ.μ.μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντρο
τηςΒέροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο (
σαν1οςόροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,
μπάνιο,σεπολύκεντρικόσημείο,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,τοοποίοχρήζειανα-
καίνισης.Τοακίνητομπορείναγίνεικαιμία
άνετηγκαρσονιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκου-
ζίνακαιμπάνιο.Προσφέρεταισεπολύκαλή
τιμήμόνο22.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση /αγορά
διαμέρισμα κατάπροτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

ΧΑΘΗΚΕ ΓΑΤΑ
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΜΑΥΡΟ/ΑΣΠΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕ-

ΡΙΟΧΗ ΟΔΟΣ ΜΟΡΑΒΑ / ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
ΤΟΓΑΤΑΚΙΧΑΘΗΚΕΤΗΔΕΥΤΕΡΑ7ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ.

ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΙΚΟ ΠΡΟΣ ΤΟΝΑΝΘΡΩΠΟ, ΚΑΙ ΠΑΡΟ-
ΛΟΠΟΥΦΑΙΝΕΤΑΙΑΝΕΠΤΥΓΜΕΝΟΕΙΝΑΙΜΟΛΙΣ 5
ΜΗΝΩΝ.ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΚΛΩΒΙΣΤΗΚΕ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ
ΥΠΟΓΕΙΟΉΑΠΟΘΗΚΗΤΗΣΠΕΡΙΟΧΗΣΛΟΓΩΤΗΣ
ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ.ΑΝΓΝΩΡΙΖΕΤΕΚΑΤΙΠΑΡΑΚΑΛΩΕΠΙ-
ΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕΑΜΕΣΑ.ΤΗΛ 2331062442.



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο

Ακροπόλεως,στηνκαινούργια

γέφυρα«Κούσιου».Τηλ.:6984

108684.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαγιαφύλαξη

ηλικιωμένουσε 24ωρηβάση.

Πληρ.τηλ.:6972913887.

ΤΕΧΝΙΚΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥ-

ΑΣΤΙΚΗ εταιρία με έδρα τη

Βέροια, αναζητά τεχνίτες γυ-

ψοσανίδων, ψευδοροφών &

θερμοπρόσοψης-μονώσεων.

Τηλ. επικοινωνίας: 23310

23400,Κιν.:6977443518.

ΤΕΧΝΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑμεέδρα

τη Βέροια, αναζητά χειριστή

μηχανημάτωνέργουμεικανό-

τητα οδήγησης επαγγελματι-

κούφορτηγούγιαναεργαστεί

σε έργο ύδρευσης στηΘεσ-

σαλονίκη. Τηλ. επικοινωνί-

ας: 23310 23400, Κιν.: 6977

443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-

χείρηση εισαγωγής& εμπορί-

ας καταναλωτικώνπροϊόντων

με έδρα τοΝομόΗμαθίας.Α-

παραίτηταπροσόντα: κάτοχος

διπλώματοςοδήγησηςΓ΄ κατη-

γορίας,ΠΕΙ,ηλικίαέως38ετών

(εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυ-

ποχρεώσεις),προϋπηρεσίασε

αντίστοιχη θέσηθεωρείται επι-

πλέονπροσόν. Ικανοποιητικός

μισθός.Βιογραφικάστοe-mail:

vbotzori@otenet.gr καιστοFax:

2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 25-45 ε-

τώνμε ενεργή κάρταανεργίας

καιβασικηγνώσηαγγλικώνγια

απογευματινήεργασίασεξενο-

δοχειο στηΒέροια με πλήρες

ωράριο.Τηλ.:6948457059.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη

Βέροια, άτομο 19-29 ετών με

κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που

ναγνωρίζειΗ/Υκαιναχειρίζε-

ταιπρόγραμμα εμπορικήςδια-

χείρισης.Πληρ.στοτηλ.:6977

433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός φαρμα-

κείου ή φαρμακοποιός να ερ-

γαστεί σε φαρμακείο στη Βέ-

ροια για πλήρη απασχόληση.

Απαραίτητη προϋπόθεση κά-

ρατ αεργίας για τουλάχιστον

ένα μήνα. Τηλ. επικοινωνίας:

6974637289.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.λουξ,επιπλωμένο,220€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,180€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.επιπλωμενο,καλό,parking,270€
TΣΕΡΜΕΝΙ40τ.μ.καλό,μεντουλαπα,240€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΚΤΕΛ50τ.μ.θέα,επιπλωμένο,220€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,190€
ΚΕΝΤΡΟ55τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΝΑΟΥΣΑ60τ.μ.,πολύκαλό,επιπλωμένο,260€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,μεντουλάπες,καλό,A/C,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ65τ.μ.εξαιρετικό,θέα,ατομ.λέβητας,280€
ΝΑΟΥΣΑ80τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,καλό,310€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετίας,τζάκι,θέα,360€
ΡΟΛΟΙ95τ.μ.καλό,ντουλάπες,230€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ150τ.μ.εξαιρετικό,ηλιακό,τζάκι,ατομ.λέβητας,440€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.μονοκατοικία,πολύκαλή,350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.επιπλωμένο&ανακαινισμένο,22.000€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,ευκαιρία,17.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70τ.μ.μονοκατοικίαμεοικόπεδο,14.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,23.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.διαμπερές,ΕΥΚΑΙΡΙΑ,39.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.10ετίας,εξαιρετικό,105.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110τ.μ.μονοκατοικίαμεγωνιακόοικόπεδο,62.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.πανέμορφημεζονέτα,ευκαιρία,120.000€
ΒΕΡΟΙΑ187τ.μ.τρομερήβίλαμεόλατακομφόρτ,220.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ270τ.μ.ημιτελέςκτίριο,ευκαιρία,125.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ65τ.μ.πολύκαλό,1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.καλό,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.καλό,800€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ550τ.μ.καλό,1.200€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέα,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,14.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατη επιχείρηση καφενείο – ουζερί μεσταθερή
πελατείαλόγωσυνταξιοδότησης,6.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηυγιής&επικερδήςεπιχείρησηκαφέστοκέντρο
τηςΒέροιας,28.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστάσεις,σεπλή-
ρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικήςπώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μηλιές 8 ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επίσης
ένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζα
συρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο τηλέφω-
νο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο έπιπλο γραφείο εξαιρετικής
ποιότητας, σε άριστη κατάσταση, με πολυθρονα, συρτα-
ριέρα, τραπεζάκια και 2πολυθρόνες συνομιλητού. Επίσης
πωλείταικαναπέςκαι2πολυθρόνεςγιααίθουσααναμονής,
σχεδόναχρησιμοποίητα.Τιμέςπροσιτές.Τηλ.:2331041985,
Κιν.:6933331177.

ΤοΦαρμακείοΜουρτζίλααποτο1982προσφέρει
υπηρεσίεςυγείαςκαιομορφιάς,θέλονταςνααναπτύξει
τηνστελέχωσητουδυναμικούτουμεσκοπότηνκαλύτερη
εξυπηρέτησητωνπελατώντου,παρέχειμιαθέσηεργασί-
αςπλήρουςαπασχόλησης.

Απαραίτηταπροσοντα:
·ΒοηθόςφαρμακείουήΑισθητικός(μεπροϋπηρεσίασε

χώροφαρμακείου)
·Άριστεςψηφιακέςγνώσειςκαιδεξιότητες
·Γνώσημηχανοργάνωσης

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιο-
γραφικότουςμεφωτογραφίαστοπαρακάτωe-mail:

farmakeio@mourtzila.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναί-
κες και άντρες για ερ-
γασίασεδιαλογητήριο.
Tηλέφωνο επικοινω-

νίας:2331051557



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ

ουζερί, δίπλαστοπαλιόΚρα-

τικόΚΤΕΟστοδρόμοΜακρο-

χωρίου-Λυκογιάννης, για απο-

γευματινή εργασία.Τηλ.: 6977

755040&6984427753.

ΤΟCOFFEE ISLAND, Βε-

νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί

barista και διανομέα.Απο-

στολήβιογραφικώνστοe-mail:

coffeeislandveria@gmail.

com.Τηλ.:6976633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  φαρμακοποι-

ός ή βοηθός φαρμακοποι-

ού με εμπειρία για φαρμα-

κε ίο στο Νομό Ημαθιας.

Αποστολή βιογραφικού στο:

aggeliesfarmakio@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλαγια εργα-

σίασεφαρμακείομεεπιδότηση

και σχετική εμπειρία.Απαραί-

τητηπροϋπόθεσηκάρταανερ-

γίας.Τηλ.: 2331027507,6947

259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑΦΥΛΑΞΕΩΝ

‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζη-

τάει να προσλάβει για μόνι-

μη απασχόληση, εξωτερικό

πωλητή ήπωλήτρια για τους

Νομούς Ημαθίας, Πέλλας,

Θεσσαλονίκης. Απαραίτητα

προσόντα, ευχέρεια λόγου,

αγγλική γλώσσα, δίπλωμα

αυτοκινήτου, άδεια εργασί-

ας προσωπικού ασφαλείας,

εμπειρία με βιογραφικό και

συστάσεις.Μισθός, ασφάλι-

ση και ποσοστά. Παραλαβή

δικαιολογητικών με συνέ-

ντευξη στα κεντρικά γρα-

φεία μας, Θεσσαλονίκης 45

Βέροιαwww.securitytsiflidis.

gr-sales@securitytsiflidis.gr-

Τηλ.2331027102.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣμεπαιδα-

γωγική κατάρτιση παραδίδει

ιδιαίτεραμαθήματα -διαδικτυ-

ακά και διά ζώσης-σε μαθη-

τές Δημοτικού, Γυμνασίου,

Λυκείου σε προσιτές τιμές.

Τηλ.:6972890424.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιες ώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη

φροντίδακαιπεριποίησηηλικι-

ωμένωνσε24ωρηβάση.Τηλ.:

6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

τηςCICU:καροτσάκι(χειμωνιά-

τικο-καλοκαιρινό), καλαθούνα

με βάση, τραπεζάκι φαγητού,

κάθισμααυτοκινήτουκαι2πο-

δήλαταπαιδικάσεπολύκατά-

σταση,400ευρώόλαμαζί.Τηλ.:

2331062621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα

4φυλλη,σεχρώμακαφέ,βελέ-

ντζεςχειροποίητεςσεδιάφορα

χρώματα,μεγάλοχαλίμάλλινο

σεδιάφοραχρώματα,χαλίμε-

γάλο με «τρίχες», κεντήματα

μετρητοίς.Τηλ.:6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡ ΙΟΣ ,  χωρ ί ς  υπο -

χρεώσεις, ζητά για γνωρι-

μια κυρια 50-55 ετών, για

σοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984

040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών, ζητά

γωνριμία με κυρία από 60

έως 70 ετών γ ια σοβαρή

σχέση.Τηλ.:6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

Η  εταιρία Stone
Group Εξορυκτική μέ-
λος της Stone Group
International, τουμεγα-
λύτερου ομίλου εταιρι-
ών εξόρυξης, επεξερ-
γασίας και εμπορίας
μαρμάρωνστηνΕυρώ-
πη, επιθυμεί να καλύ-

ψειτηθέσητουΕργατοτεχνίτη,στοΛατομείοτηςστηΒέροια.
Ηεταιρίαπροσφέρειικανοποιητικόπακέτοαποδοχώνκαιάρι-

στοπεριβάλλονεργασίας.
Σεπερίπτωσηπουεπιθυμείτεμπορείτενακαλέσετεστο6973

322162 ή νααποστείλετε το βιογραφικόσας, αναφέροντας την
θέση,μεemailστοhr@stonegroup.gr.

Εταιρείααναζητάυποψήφιουςγιατηνκάλυψηθέσηςεργασί-
αςΗλεκτρολόγουΜηχανικού

Θέσηπλήρουςαπασχόλησηςεξαρτημένηςεργασίας.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
•ΑπόφοιτοςΑΕΙ/ΗλεκτρολόγοςΜηχανικός
•Απαραίτητηπροϋπηρεσία 10 έτη σε κατασκευή ή/και λει-

τουργία/συντήρησηηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων&αυτομα-
τισμών

•ΆριστηΓνώσηΗ/Υ
•ΆριστηΓνώσηΑγγλικήςΓλώσσας
•ΔίπλωμαΟδήγησης
•ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςΥποχρεώσεις
Σημείωση: Ταπροσόνταπρέπειυποχρεωτικάνα τεκμηριω-

θούνμετααπαραίτηταπιστοποιητικά.

Όλοι οι υποψήφιοι θαπρέπει να διαθέτουν αναπτυγμένες
δεξιότητεςεπικοινωνίαςκαι ικανότητεςεπίλυσηςπροβλημάτων,
ικανότηταδιαχείρισηςπολλαπλώνεργασιώνυπόαυστηρέςπρο-
θεσμίες,ομαδικότητα,μεθοδικότητα,ευελιξία,προσαρμοστικότη-
τακαιπροσανατολισμόστηνεπίτευξηαποτελεσμάτων.

Παρακαλούμεόσοιπληρούν ταανωτέρωπροσόντακαι εν-
διαφέρονται,νααποστείλουνΒιογραφικόΣημείωμα,στηνπαρα-
κάτωδιεύθυνση:

e-mail:cv.recruit12@gmail.com
Hδιαχείρισητωνβιογραφικώνπραγματοποιείται

μεαπόλυτηεχεμύθεια.



P Επί ΠαΣοΚ ρε, 
πρόστιμα έπαιρναν μόνο 
όσοι ΔΕΝ έβγαιναν από το 
σπίτι τους…

 
P Ενώ εννιά άτομα 

σε βραδιά ρεβεγιόν, ήταν 
μόνο οι λουλουδούδες.

P Ένας μήνας ‘νύχτα’ 
με Ν.Δ., τα φυστίκια και τα 
λουλούδια μιας βραδιάς ε-
πί ΠαΣοΚ.

P Τότε που είχε το 
‘Τσοβόλα δώστα όλα’ 
και στα νυχτοκάματα της 
πρώτης γραμμής.

P Τότε δεν είχαν καν 
ασφάλεια έξω από τα μα-
γαζιά, διότι αν τους έκλε-
βαν τα έσοδα μιας βρα-
διάς, δεν πείραζε. Θα έ-
βγαζαν άλλα την επόμενη.

P Και μετά ήλθαν 
τα μνημόνια, και καταρ-
γήθηκαν τα μπουζούκια τις καθημερινές. Διότι 
την όγδοη μέρα ο Θεός δεν έφτιαξε μόνον τον 

μπαγλαμά, αλλά και τους 
μπαγλαμάδες.

 
P Αυτά παθαίνεις 

άμα βγάζεις Μητσοτάκη. 
Βράδυ πρωτοχρονιάς και 
να μην γίνεται ούτε στουκ.

 
P Τότε λέγαμε ότι 

όποιος κερδίζει στα χαρ-
τιά, χάνει στην αγάπη. 
Εγώ χαμένος στα χαρτιά 
και καμμένος στην αγά-
πη.

 
P Επί Μητσοτάκη, 

που κολλάει κορωνοϊό μέ-
χρι και ο Μακρόν.

 
P Άμα νιώσει μο-

ναξιά πάντως ο Γάλλος 
πρόεδρος, κανένα πρό-
βλημα. Στέλνουμε μια ο-
μάδα Ρομά και τον απα-
γάγει στο πι και φι.

 
P Και με τον ορό στο 

χέρι άμα λάχει.
 
P Κοινωνικό έργο της κυβέρνησης το άνοιγ-

μα των μανικιούρ πεντικιούρ. Αυτόν τον καιρό 
όλοι ξύνουμε τα νύχια μας για καυγά.

 
P Επί 24ώρου βάσεως θα φυλάσσονται τα 

εμβόλια στη χώρα. Τέτοιες στρατηγικές επιλογές έκα-
ναν και παλιότεροι ηγέτες για να έχουμε σήμερα να 
τρώμε τηγανιτές πατάτες.

 
P Λογικά ο Καποδίστριας ή κάποιος άλλος 

θα είχε βάλει να φυλάνε και τη μερέντα, αλλά αυ-
τό δεν καταγράφηκε ποτέ από τους ιστορικούς.

 

P Και:
Τρεις εβδομάδες μετά το γάμο, η σύζυγος τηλε-

φωνεί στην πιο καλή της φίλη:
-Χθες ο άντρας μου κι εγώ είχαμε έναν φοβερό 

καυγά… της λέει.
-Καλμάρισε, καλμάρισε! Της απαντά η άλλη. Τα 

πράγματα δεν είναι ποτέ τόσο άσχημα όσο φαί-
νονται! Κάθε γάμος αργά ή γρήγορα έχει και τους 
καυγάδες του…

-Το ξέρω μωρέ, αλλά για άλλο σού τηλεφώνησα. 
Μου λες σε παρακαλώ τι θα κάνω με το πτώμα;

K.Π.
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 Από 80 ευρώ έως και 650 ευρώ 
ανέρχεται το επίδομα θέρμανσης που 
θα λάβουν φέτος οι δικαιούχοι, ενώ 
για πρώτη φορά φέτος θα καλυφθεί 
εκτός από το πετρέλαιο, το φυσικό 
αέριο και τα καυσόξυλα ή πέλετ για 
τις ορεινές και αραιοκατοικημένες πε-
ριοχές.

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα αναμέ-
νεται να ανοίξει την προσεχή Τρίτη 22 
Δεκεμβρίου και θα παραμείνει σε λει-
τουργία μέχρι και τις 10 Ιανουαρίου.

Οι πρώτες πληρωμές θα πραγμα-
τοποιηθούν στις αρχές Ιανουαρίου.

Το επίδομα θέρμανσης
Στην Κοινή Υπουργική Απόφαση 

(ΚΥΑ) θα περιγράφεται ο τρόπος με 
τον οποίο οι πολίτες θα διαλέγουν 
τον οικισμό και τι θα πράττουν αν δεν 
είναι καταγεγραμμένοι.

Το επίδομα φέτος θα αφορά όχι 
μόνο όσους κάνουν χρήση πετρε-
λαίου θέρμανσης αλλά και  φυσικού 
αερίου και ξύλων – πέλλετ για τις ο-
ρεινές περιοχές έως 2.500 κατοίκους.

Υπενθυμίζεται ότι για να λάβει κά-
ποιος το σύνολο του επιδόματος, θα 
πρέπει να έχει κάνει αγορά καυσίμου 

τουλάχιστον διπλάσιας αξίας. 
Πως γίνεται η αίτηση

Προκειμένου να πιστωθεί το ποσό 
στους δικαιούχους θα πρέπει να ακο-
λουθήσουν τα παρακάτω βήματα:

1. Oι δικαιούχοι μπαίνουν στην 
πλατφόρμα με τους κωδικούς 
Taxis.

2. Eπιλέγουν τον οικισμό τους 
ανάμεσα σε περίπου 13.000 για 
τους οποίους έχει γίνει καταγρα-
φή θερμοκρασιών, οι οποίες α-
ποτελούν το «κλειδί» για τον υ-
πολογισμό του επιδόματος. Στην 
περίπτωση που δεν βρίσκουν τον 
οικισμό τους θα επιλέγουν την 
ένδειξη «άλλος» και το επίδομά 
τους θα υπολογίζεται με βάση τον 
μέσο όρο του δήμου τους.

3. Θα υποβάλουν αίτηση για 
το επίδομα και θα συνυποβάλουν 
όλα τα διαθέσιμα τιμολόγια έως 
τη στιγμή της υποβολής της αί-
τησης.

4. H πλατφόρμα θα κλείσει 
στις 10 Ιανουαρίου και εν συνε-
χεία το σύστημα θα υπολογίσει 
αλγοριθμικά το επίδομα του αι-
τουμένου.

Οι δικαιούχοι
 Οι φορολογούμενοι που δικαι-

ούνται το επίδομα είναι:
Άγαμοι φορολογούμενοι οι ο-

ποίοι κατά το προηγούμενο έτος 
είχαν ετήσιο συνολικό εισόδημα 
μέχρι 12.000 ευρώ και κατείχαν 
αστική ακίνητη περιουσία συνο-
λικής αντικειμενικής αξίας μέχρι 
100.000 ευρώ.

Έγγαμοι φορολογούμενοι, καθώς 
και φορολογούμενοι που είναι μέρη 
συμφώνων συμβίωσης οι οποίοι είχαν 
ετήσιο συνολικό οικογενειακό εισόδημα 
μέχρι 20.000 ευρώ και κατείχαν αστική 
ακίνητη περιουσία αντικειμενικής αξίας 

μέχρι 200.000 ευρώ. Το εισοδηματικό 
όριο των 20.000 ευρώ θα προσαυξάνε-
ται κατά 2.000 ευρώ για κάθε εξαρτώ-
μενο τέκνο.

Μονογονεϊκές οικογένειες με ετήσιο 
συνολικό εισόδημα μέχρι 22.000 ευρώ 

που κατείχαν αστική ακίνητη περιουσία 
αντικειμενικής αξίας μέχρι 200.000 ευ-
ρώ. Το εισοδηματικό όριο των 22.000 
ευρώ θα προσαυξάνεται κατά 2.000 
ευρώ για κάθε εξαρτώμενο τέκνο μετά 
το πρώτο.

Επίδομα θέρμανσης : Η διαδικασία 
υποβολής αίτησης και η πληρωμή
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